

REGATUL ROMÂNIEI

MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI

45 lei pe an; 22 lei, 50 b. pe 6 luni.
Primăriile rurale 36 lei pe an.

Abonamentele încep din întâia zi a fiecărei luni.

PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINĂȚATE

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la biourile postale.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 40 lei.
Orî ce alte acte introduse în ele
se plătesc deosebit, ca și publicațiunile, dupe lungime

DIRECȚIA GENERALĂ A MONITORULUI OFICIAL ȘI IMPRIMERIEI STATULUI

BUCUREȘCI
Bulevardul Elisabeta

PREȚUL ANUNCIURILOR

Publicațiunile primărilor, comitetelor, etc., linia 80 b.
Citațiunile de botărnice, linia 80 bani.
Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.
Anunțurile particulare, 50 bani linia de 30 litere.Se fac abonamente lunare la *Desbaterile parlamentare* cu preț de 8 lei pe lună. — Se găsesc de vânzare, cu numărul, *Monitorul* și *Desbaterile* la chioșcurile din Capitală și la vânzătorii de ziare din diferite orașe

S U M A R

PARTE OFICIALĂ — *Ministerul de interne*:
Prescurtări de jurnale.

Decisiuni ministeriale.

PARTE NEOFICIALĂ — *Depeși telegrafice* — *Comunicări* — *Diverse* — *Buletin meteorologic*.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

PARTE OFICIALĂ

București, 2 August

MINISTERUL DE INTERNE

Prin jurnalul consiliului de ministri cu No. 7 din 27 Iulie 1895, dupe propunerea făcută prin referat de D. ministru secretar de Stat la departamentul de interne, D. medic veterinar Grigore Vernescu s'a numit, pe ziua de 1 August 1895, provisoriu, până la ținerea concursului, sub reserva aprobării ulterioare a M. S. Regelui, în postul vacant de veterinar al orașului Târgoviște.

Prin jurnalul consiliului de ministri cu No. 8 din 27 Iulie 1895, dupe propunerea făcută prin referat de același D. ministru, D. doctor Mihail Georgescu este numit, pe ziua de 1 August 1895, provisoriu și sub reserva aprobării M. S. Regelui, în postul de medic la plasa Mostiștea, din județul Ilfov, cu reședința în comuna Ferbinți.

Prin jurnalul consiliului de ministri cu No. 9 din 27 Iulie 1895, dupe propunerea făcută prin referat de același D. ministru, D. doctor Nicolae Crivetz este numit, provisoriu și sub reserva aprobării M. S. Regelui, în postul de medic la plasa Ocolu-Vulcan-Tismana, din județul Gorj, cu reședința în orașul Târgu-Jiu, în locul D-lui doctor M. Minculescu, permutat.

DECISIUNI MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la departamentul afacerilor străine ad interim,

În virtutea art. 3, alin. IV din legea pentru organizarea acestui minister și art. 85 din legea asupra comptabilității publice,

Decidem :

Articol unic. — D. Mavrodi (Eugeniu), secretar general ad interim al ministerului afacerilor străine, este autorizat a aproba cheltueli și a semna, în locul nostru, ordonanțe de plată, în limitele creditelor acordate și potrivit dispozițiilor legii comptabilității generale a Statului.

Dată la 2 August 1895.

Ministru, C. Olănescu.

No. 19.

Prin decisiunea D-lui ministru de finance cu No. 5.974 din 29 Iulie 1895, D. Grigore Stoenescu se numește în funcțiunea de copist în serviciul casierilor generale de județe, în locul D-lui Ion Terpu, trecut în altă funcțiune.

PARTE NEOFICIALĂ

București, 2 August

DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Sofia, 13 August. — Primarul din Sofia, D. Molow, în discursul său de bună venire, adresat principelui, a țis că în timpul lipsei acestui din urmă s'au petrecut nisce evenimente cari au dat ocașie, unor centruri străine, să insulte pe principe, guvern și Bulgaria.

Recepțiunea ce populația face principelui dovedește că poporul bulgar vrea să se stringă împregiurul Tronului.

Răspunsul principelui, pronunțat încet, a făcut de asemenea alușie la atacurile presei străine și mai cu deosebire într'o țără pe care nu a numit'o; principele a relevat de asemenea semnificarea strălucitei recepțiuni ce i s'a făcut.

Dupe sosirea sa, principele a priimit la palat pe numeroșele personaje ce au venit să i ureze bună venire.

Se asigură că principele nu va rămâne de cât 3 zile la Sofia și că apoi va merge la băile din Euxinograd.

Swoboda confirmă scirea că negocierile pentru fusiunea dintre stambuloviști și radoslaviști sunt pe cale bună.

Ajaccio, 13 August. — Corăbiile „Elisabeta” și „Mircea” au sosit. S'au schimbat salaturile obicinuite. Ele vor rămâne aci trei zile.

Viena, 13 August. — Noua bancă pentru Bosnia și Herțegovina s'a constituit ađi în biuroul bosniac al ministerului comun al financelor.

Acastă bancă s'a întemeiat cu un capital de 10.000.000, din cari 40 la sută s'au vearsat la Wiener Bankverein. Ea va începe operațiunile la toamnă.

Petersburg, 13 August. — Țarul a conferit D-lui Mohrenheim Ordinul *Wladimir* clasa I-a cu ocașia aniversării a 50-a a intrării sale în serviciul Statului.

Ța a adresat în același timp un rescript, în care țice că numai mulțumită activității sale, basată pe manținerea relațiilor amicale dintre Rusia și Franca, a putut să ajungă la soluțiunea favorabilă a sarcinei așa de scumpă inimii sale, întărirea păcii generale.

Paris, 13 August. — D. Hanotaux a adresat D-lui de Mohrenheim, actualmente la Cauterets, o telegramă de felicitări cu ocașia jubileului său diplomatic, adăogând că Franca a urmărit cu interes viața sa lungă de muncă așa de bine îndeplinită. D. Hanotaux termină țicend că e sigur că exprimă sentimentele tuturilor, adresând D-lui Mohrenheim tôte urările pentru fericirea sa și aceea a familiei sale.

Londra, 13 August. — Cele două Camere ale parlamentului s'au întrunit ađi.

În cele două Camere se procedză la depunerea jurământului a membrilor.

Discuțiile interesante nu vor începe de cât Joi.

Bruxel, 13 August.— Conferința interparlamentară s'a intrunit. Senatorul Deschamp a fost numit președinte.

Ministrul lucrărilor publice, D. Nyssens, a urât bună venire adunării și, într'un discurs destul de lung, a relevat scopul conferinței, care este de a respinge pretutindeni forța și de a menține dreptul.

Londra, 13 August.— Lord Lansdowne a priimit invitația împăratului Wilhelm de a asista la parada gardei corpului, care va avea loc la Berlin la 2 Septembrie, și la manevrele de la Stettin, cari vor avea loc de la 6 la 13 Septembrie.

Shanghai, 13 August.— Consulul englez Mansfield, consulul american Hixon, ambii din Futchan, vice-consulul englez Allen din Tschifu, doi preoți și un locotenent al corăbiei de rebel americane „Détroit“ au plecat de la Futschan la Kontscheng.

Se asigură că ei sunt însoțiți de 100 soldați chinezi, de ore-ce vice-regele nu a permis ca să fie escortați de soldați străini.

Sofia, 13 August.—Deputatul Traiko Kiantchew, al partidului karavelist, și președinte al comitetului central macedonian, a murit pe neașteptate.

Constantinopol, 13 August.—Se consideră, în cercurile bine informate, mișcarea macedoniană ca ștersă, cu totă apariția de bande noi.

Apariția de bande mici este de temut, e adevărat, pentru că tâlharii cari s'au asociat cu mișcarea nu au putut fi stăpâniți și că ei lucrează din propria lor inițiativă. Intinderea mișcării tâlharilor este cu neputință în urma întăririlor ce au priimit trupele turce.

Intru ce privește informațiunile unor diare, cari dic că noui trupe turce s'ar fi îndreptat către Macedonia, se constată că apelul celor trei mii de rezerviști ai vilaietului Aidin, în Asia-Mică, s'a făcut pentru că cea mai mare parte a corpului III, îndreptat către Balcanii Occidentali, se recrutează la Constantinopol.

Azi și în ultimele câte-va zile mai multe întrețineri au avut loc între ambasadorii celor trei Puteri în privința explicațiilor ultimei note turce, cari nu sunt satisfăcătoare. (Agenția română).

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea comptabilității generale

Se aduce la cunoștința generală că plata pensiunilor pe luna August 1895 se va face cu începere de la 11 ale acestei luni.

În Capitală bonurile de pensuni se vor libera și plăti de la orele 8—11 a. m.

No. 52.268. 3 1895, August 1.

Direcțiunea taxelor și contribuțiilor

Se aduce la cunoștința generală că în comuna Băcesci, din județul Roman, neputându-se termina în zilele fixate prin itinerariu lucrările de recensământ general, pentru noul period 1896/97—1900/901, se fixează un nou termen, și anume: 4—7 Septembrie inclusiv 1895.

No. 48.501. 2,154. 1895, Iulie 15.

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

În urma publicațiunei cu No. 15.935, inserată în *Monitorul oficial* No. 92 din 26 Iulie 1895, prin care se aduce la cunoștința generală că epizootia pneumo-enterita infecțioasă a porcilor există în județele Suceava și Roman, și ca consecință se oprește exportul rîmătorilor din acele județe, numita epizootie ivindu-se și într'o comună din județul Covurlui; ministerul aduce la cunoștința generală că se oprește exportul rîmătorilor și din județul Covurlui, până la ridicarea măsurilor de poliție veterinară din întregul județ, conform art. 7 din legea de poliție veterinară.

No. 16.424. 1895, August 1.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul aduce prin această la cunoștința particularilor și a directorilor și directorilor școlilor normale de învățatori, învățătoare, institutori și institutore din țară, următoarele :

a/ Părinții cari doresc a 'și presenta copii spre a fi priimiți la concursul de burse, fie pentru școlile normale de învățatori și învățătoare, fie pentru cele de institutori și institutore, în cazul când au nevoie să ceară dispensă de vîrstă în plus (adică în cazul când copii au etatea mai mare de cât aceea prevădută în regulament), se vor adresa direct către direcțiunea școlii respective, care are autorizațiunea să acorde dispense până la doi ani în plus peste etatea regulamentară ;

b/ D-nii directori și D-nele directore ai școlilor normale de învățatori, învățătoare, institutori și institutore din țară sunt autorizați a rezolvi direct cererile de dispensă de vîrstă ce li se vor adresa, putend acorda dispense de vîrstă în limitele art. 4, alin. II din regulamentul pentru admiterea internilor în școlile normale primare ale Statului.

No. 9.557. 5 1895, August 1.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Căile ferate române

La 15 August 1895 va intra în vîgore o nouă edițiune a tarifului pentru traficul de mărfuri de la Galați și Brăila la Bucuresci, via Giurgiu.

Acest tarif, prin care se abrogă tariful pentru același trafic din 1 Aprilie 1884 cu suplimentul I din 5 Aprilie 1884, se vinde la casa de mărfuri a stațiunei Filaret cu prețul de 15 bani exemplarul.

No. 66.815. 3 1895, Iulie 31.

Se aduce la cunoștința generală că taxa tarifului excepțional No. 3, seria B, secțiunea II, în relațiunea Oswiecim-Pascani, conținută în suplimentul I, la fascicolul I a

părții II a tarifului austro-ungar-român, se rectifică de la 803 la 303 centime de 100 kilograme.

No. 76.600. 3 1895, Iulie 30.

D. primar al orașului Craiova trimițend prefecturei de Vâlcea suma de 266 lei, 50 bani, adunați cu ocazia unei serbări dată în acea comună pentru ajutorul inundațiilor de la Olănesci; ministerul îi exprimă mulțumirile sale pentru inițiativa luată la organizarea acelei serbări.

—x—

Din inițiativa unui comitet compus din D-nii Al. Herescu, președinte; I. Donescu, casier, și membrii locotenent Glogogeanu, maior Savopol, căpitan I. Bădescu și Marius Metzulescu, s'a dat, în séra zilei de 20 Iulie 1895, un bal în urbea Ocnele-Mari, de la care a rezultat suma de 270 lei pentru ajutorul inundațiilor din Olănesci, județul Vâlcea; ministerul exprimă prin această mulțumirile sale persoanelor cari au luat inițiativa și au dat concurs la organizarea acestui bal.

—x—

D. Ión Oroveanu, proprietarul moșiei Văleni, din județul Romanați, bine-voind a dăruj ospiciului de infirmi Brâncoveni, întreținut de Stat, de ce caré de paie pentru preînouirea saltelelor; ministerul îi exprimă viurile sale mulțumiri.

DIVERSE

În ziua de 24 Iulie a. c., locuitorul Brat Dan, din cătunul Dămăcușa, comuna Podul-Turcului, județul Tecuci, plecând de la domiciliul său spre spitalul județian, s'a așezat d'inaintea prăvăliei D-lui Strul L. Goldstein, din acea comună. Și fiind-că numitul era grei bolnav de mai mult timp și înaintat în vîrstă (peste 85 ani), pe la orele 12 din zi a încetat din viață.

Dupe cercetările făcute, mórtea nu este bănuită.

Casul s'a comunicat parchetului.

—x—

În ziua de 24 Iulie a. c., pe la orele 6 p. m., a cădut plóie, cu furtună și grindină în mărime ca aluna, pe teritoriul comunei Petresci, județul Dâmbovița, causând stricăciuni la porumburi, tutunuri și ovézurilor nesecerate.

—x—

În ziua de 24 Iulie a. c., pe la orele 8 p. m., a cădut, pe parte din teritoriul comunei Hulubesci, județul Dâmbovița, plóie cu vijelie, care a făcut mari stricăciuni la pomii roditori și porumburi, în valóre ca la 5.000 lei aproximativ.

—x—

În ziua de 25 Iulie a. c., femeea Ilinca Bărbuncă, din comuna Dolhasca, județul Suceava, în etate de 70 ani, pe când se întorcea din Lespiți spre casă, trecend riul Siretul, prin vad, s'a înecat. Casul s'a comunicat parchetului.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 225

STAȚIUNI	OBSERVAȚIUNI: De la 1 (13) August 1895, orele 8 dim.				In 24 ore				De la 31 Iulie (12 Aug.), orele 8 séra				OBSERVAȚIUNI				
	Barometrul redus la 0° și la nivelul Mării		Temperatura aerului C°		Umezeala %	Vântul		Starea cerului	Apa căd. mm.	Temperat. extr.		Barometrul 0° și la nivelul Mării		Temper. C°	Vântul		Starea cerului
	Observ.	Variat.	Observ.	Variat.		Direcția	Tăria			Max.	Min.				Direcția	Tăria	
Mamornîța .	765.1	+ 2.2	17.4	- 0.8	69	—	—	senin	—	31	18	762.5	20.2	—	—	senin	
Dorohoiu .	761.8	0 0	20.0	- 1.4	77	—	—	"	—	23	13	761.4	22.0	—	—	"	
Botoșani .	762.1	+ 0.1	21.2	+ 0.8	63	SE	1	"	—	23	16	761.3	24.7	—	—	acop.	
Iași .	760.8	+ 1.3	21.2	+ 2.1	75	—	—	"	—	29	15	759.5	24.3	—	—	senin	
Pânc.-Drag.	760.8	+ 0.3	19.0	+ 0.9	74	S	1	"	—	27	12	761.6	22.1	NW	1	p. noros	
Tarcău .	763.4	+ 2.2	15.0	+ 2.9	80	—	—	"	—	27	10	761.0	23.1	—	—	f. noros	
Vaslui .	762.2	—	18.8	—	79	—	—	"	—	29	13	760.7	24.0	—	—	senin	
T.-Ocna	764.5	+ 2.5	17.6	- 0.1	77	N	2	"	—	29	14	762.4	20.6	—	—	"	
Focșani .	762.5	+ 1.0	20.3	- 0.9	76	—	—	"	—	30	19	761.2	22.8	—	—	"	
Galați .	763.0	+ 1.3	24.4	- 0.7	63	—	—	"	—	29	16	763.0	22.2	—	—	"	
Sulina .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Constanța .	762.3	+ 1.0	25.4	+ 2.2	59	NW	2	"	—	28	19	761.8	23.8	S	2	senin	
Brăila .	762.6	+ 1.2	23.0	+ 0.6	75	—	—	"	—	30	17	761.6	24.4	—	—	"	
Buzău .	764.0	+ 0.9	22.0	+ 0.6	64	—	—	"	—	31	17	757.7	24.8	NE	3	p. noros	
Sinaia .	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Câmpu-Lung	764.2	+ 0.4	20.2	+ 0.2	59	—	—	"	—	28	12	764.2	20.0	—	—	noros	
București .	762.5	+ 0.4	24.2	+ 1.4	63	—	—	"	—	30	16	761.7	23.4	S	1	senin	
Giurgiu .	760.0	- 0.1	23.3	+ 3.1	58	—	—	"	—	31	18	758.5	23.6	—	—	"	
T.-Măgurele	762.8	+ 2.7	22.8	0.0	61	SE	2	"	—	32	18	761.6	26.3	SE	3	"	
Corabia .	762.4	- 0.2	22.9	+ 1.5	60	E	2	"	—	32	15	761.9	25.6	—	—	"	
Caracal .	765.3	+ 0.3	18.4	+ 0.4	69	N	3	"	—	32	15	764.7	20.6	—	—	"	
Strihareț .	761.0	0.0	25.0	+ 0.3	48	NE	1	"	—	31	16	760.5	24.5	NE	1	"	
Călimănești	765.3	+ 0.2	19.0	+ 1.8	67	N	1	"	—	29	15	763.6	21.8	N	1	"	
Craiova .	764.5	- 0.1	24.2	+ 3.4	41	N	2	"	—	33	14	763.5	25.6	W	1	"	
T.-Severin	762.9	0.0	21.8	+ 0.8	67	NNW	2	"	—	31	12	764.3	24.0	NW	1	"	
Baia-de-Ar.	—	—	20.4	+ 3.0	70	—	—	"	—	32	11	—	13.7	—	—	"	
Teiș .	—	—	20.2	+ 1.2	71	NW	1	"	—	29	15	—	24.0	NW	1	p. noros	
Sofia (Bulg.)	763.0	—	15.7	—	69	SSW	1	"	—	27	12	761.9	17.4	—	—	senia	

De la 1 (13) August 1895, orele 12 ziua

București	761.9	- 0.1	31.2	+ 2.2	41	SE	1	senin	—	—	—	—	—	—	—	—
-----------	-------	-------	------	-------	----	----	---	-------	---	---	---	---	---	---	---	---

Timp foarte frumos și călduros în toată țera, noaptea însă mai răcoare. Barometrul a crescut puțin. Astăzi către prânz, la București, cerul a început a se innora, termometrul se ridică.

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului închisorilor centrale

Condamnatul Tudor Ștefan Ungureanu, de ani 86, de profesie ferar, fiul lui Ștefan Ungureanu și al Ionei, necăsătorit, neavând copii, din comuna Ploesciori, plasa Târgșor, județul Prahova, încetând din viață în ziua de 25 Iulie 1895, în penitenciarul Mărgineni, unde și a rămas un capital de 27 bani; se publică spre cunoștința celor în drept a și moșteni că, dacă în termen de un an de la data acestei publicații nu se vor prezenta, însoțiți de acte în regulă, a reclama acești bani, ei se vor face venit casei Statului, conform art. 18 din regulamentul închisorilor centrale.

No. 6.372. 1895, Iulie 31.

MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba latină în clasele I, II,

III de la gimnasiile clasice din Târgoviște și Râmnicu-Vâlcea, ministerul publică concurs pe ziua de 1 Noembrie 1895.

Concursul va începe în ziua arătată, la orele 12, în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevăzute de art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat în ținerea concursului este fixată prin regulamentul de aplicare al dăseii legi.

Aspiranții trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.535. 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba franceză în clasa I—IV de la liceul din Botoșani și de la gimnasiul real din Dorohoiu, ministerul publică concurs pe ziua de 1 Noembrie 1895.

Concursul va începe în ziua designată, la orele 12, în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevăzute în art. 1 și 4 din legea de concursuri de la 17 Martie 1879; iar procedura de ur-

mat este fixată prin regulamentul de aplicare al dăseii legi.

Aspiranții trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.537. 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba germană de la gimnasiul real din Turnu-Măgurele și de la seminariul din Curtea-de-Argeș, ministerul publică concurs pe ziua de 10 Noembrie 1895.

Concursul va începe în ziua designată, la orele 12, în palatul Universității din București.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevăzute de art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al dăseii legi.

Aspiranții trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin opt zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.529. 1895, Iulie 18.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de științele fisico-naturale de la gimnasiile reale din Bêrlad, Vaslui și Do-

rohoi, ministerul publică concurs pe ziua de 15 Noembre 1895.

Concursul va începe din ziua arătată, la orele 12 a. m., în palatul Universității din Iași.

Condițiunile de admisibilitate sunt prevăzute în art. 1 și 4 din legea de la 17 Martie 1879; iar procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al dusei legi.

Aspiranții trebuiesc să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.525. 5* 1895, Iulie 18.

— Ministerul aduce prin acesta la cunoștința generală că concursurile, ce erau publicate pe ziua de 15 Noembre 1895, pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de limba germană, de la școlile profesionale de fete din Iași și din Caracal, și de la externatul secundar de fete din Focșani, se amână pentru ziua de 15 Ianuarie 1896.

Concursurile vor începe în ziua arătată, la orele 12, tot în palatul Universității din București.

I. Condițiunile de admisibilitate sunt:

- a) Nu se admit de cât numai femei;
- b) Vârsta de 19 ani impliniți;
- c) Naționalitatea română;
- d) Diploma de absolvire a unei școle secundare, afară de școla profesională.

II. Programă materiilor este următoarea:

Etimologia, sintaxa și literatura germană.

Procedura de urmat în ținerea concursului este fixată prin regulamentul de aplicare al legii de la 17 Martie 1879.

Aspirantele trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.701. 13 1895, Iulie 31.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrelor de maestri de croitorie de la școlile profesionale de fete din Caracal și din Turnu-Severin, ministerul publică concurs pe ziua de 15 Noembre 1895.

Concursul va începe în ziua arătată, la orele 12, în localul școlii profesionale de fete No. 1 din București (strada Fântânei).

I. Condițiunile de admisibilitate sunt următoarele:

- a) Vârsta de 19 ani impliniți și să nu aibă mai mult de 30 ani;
- b) Naționalitatea română;
- c) Absolvirea cu diplomă a unei școle profesionale de fete din țară sau din școlile din străinătate, având cursuri cel puțin de 4 ani, și ale căror diplome să fi fost recunoscute de Statul român.

II. Programă materiilor e următoarea:

Concursul va fi teoretic și practic.

Teoretic. Formarea tiparelor pe tablou și pe hârtie, mărirea și micșorarea unui tipar dupe trebuință, reformarea lor, conform cerințelor modei sau diferitelor formațiuni ale corpului persoanelor.

Practic. Croirea diferitelor vestminte și

încercatul lor, acestea confecționate din căptușelă, cunoșterea mașinilor de cusut, lucrarea în întregime a unei rochi și a unui alt vestmânt, împreună cu 2 eleve, eșite la sorți, din clasa II a unei școle profesionale, diferite garnituri pentru foi, corsage de bal, plastrone, tunici de montat, precum și mâneci diferite forme, toate executate din mulesin.

Ambele probe se vor face ca și cum concursul ar fi în fața elevilor. Procedura de urmat este fixată prin regulamentul de aplicare al legii de la 17 Martie 1879.

Aspirantele trebuie să se înscrie la minister cu cel puțin 8 zile mai înainte de termenul concursului.

No. 4.533. 5* 1895, Iulie 18.

— Școla normală „Carol I” din București urmând a fi mutată în orașul Câmpu-Lung, ministerul aduce la cunoștința generală că concursul pentru ocuparea locurilor de internți de la această școlă, care trebuia să se țină în București la 1 Septembrie 1895, se amână pentru 1 Octombrie 1895, și se va ține în Câmpu-Lung.

No. 9.501. 7 1895, Iulie 27.

— Pentru ocuparea locurilor de bursieri ce sunt vacante la liceul-internat din Iași, ministerul publică spre cunoștința generală că se va ține concurs la Iași, în zilele de la 2—15 Septembrie 1895.

Locurile vacante sunt:

- 16 pentru clasa I;
- 2 „ „ II;
- 2 „ „ III;
- 2 „ „ IV, și
- 6 „ „ V.

Dispozițiunile privitoare la acest concurs sunt:

Concurenții să fie români.

Materiile concursului sunt obiectele de studiu ale claselor inferioare celei în care candidatul voiesce a fi admis.

Concurenții se vor înscrie de mai înainte în registrul depus la cancelaria liceului, și părinții sau corespondenții lor vor depune actul de naștere al candidaților, actul de vaccinare sau dovadă că au zăcut de vărsat, actul de învățăturile ce vor fi făcut, precum și un act de neavere al părinților ori de serviciile lor publice ¹⁾.

Condițiunile de etate vor fi: pentru clasa I se admit copii între 10—12 ani; pentru clasa II cei între 11—13; pentru clasa III cei între 12—14 ani, și așa mai departe.

Cei ce vor fi în etate mai înaintată nu vor fi admiși la concurs.

Concursul se va ține în conformitate cu formulele prescrise de regulamentul școlilor secundare.

No. 4.542. 53d. 1895, Iulie 19.

¹⁾ Acest act va fi însoțit de un certificat din partea casieriei generale de județ, prin care să se constate ce dări anume plătesc în coprișul județului în care și-au domiciliul părinții aspiranților.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Se dă în întreprindere aprovizionarea cantității de 1.365 metri cubi pietriș pentru șosea Turnu-Măgurele-Port.

Valoarea, de pe devis, este de lei 18.039.

Licitațiunea se va ține, la acest minister și la prefectura județului Teleorman, în ziua de 4 Septembrie 1895, la orele 4 dupe amiazi precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, cătimea lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiuni, de la minister și de la prefectura județului Teleorman, cu 10 zile înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitațiune art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiunei din *Monitorul oficial* No. 227 de la 17 Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se primesc.

No. 10.776. 3 1895, August 1.

— Se dă în întreprindere construcția a patru poduri între kilometrul 1+860 și 3+078,50 pe linia ferată Tergu-Ocna-Moinesci.

Valoarea, de pe devis, este de lei 250.000.

Licitațiunea se va ține la acest minister în ziua de 3 Octombrie 1895, orele 4 p. m. precis.

Pentru formalitățile licitațiunei, cătimea lucrărilor de executat, costul lor parțial, caietul de sarcine special, forma și osebitele clause ale contractului, D-nii concurenți pot lua informațiuni de la minister cu 10 zile înainte de licitațiune.

D-nii concurenți vor avea în vedere la licitațiune art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

Ofertele vor fi făcute conform publicațiunei din *Monitorul oficial* No. 227 din 17 Ianuarie 1892.

Supraoferte nu se primesc.

No. 10.738. 3,11 1895, August 1.

Căile ferate române

În ziua de 3 (15) August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație publică, la direcțiunea generală a căilor ferate române, pentru furnitura a 350 pietre de hotar și 20 pietre kilometrice.

Persoanele, cari doresc a se însărcina cu această furnitură, vor presenta ofertele lor până în ziua și orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recepisa casieriei centrale a direcțiunei generale a căilor ferate române, constatând că au depus garanția provisorie în sumă de lei 200.

Pe picul ofertei se va scrie, deosebit de adresă, și mențiunea: „Ofertă pentru furnitura a 350 pietre de hotar și 20 pietre kilometrice”.

Depunerea garanției în numerariu în sala de licitație și supraoferte nu se primesc.

Detalii asupra caietului de sarcine și orî ce alte informațiuni se pot lua la serviciul podurilor, strada Manea-Brutaru No. 14, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m. 2.d. 1895, Iulie 13.

—In ziua de 3 (15) August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație, la direcțiunea generală a căilor ferate române, în Bucuresci, pentru darea în întreprindere a furniturii de 369,35 metri cubi lemnărie ecarisată de stejar, destinată pentru podurile Vădeni, Troțuș, Neajlov și altele.

Persónele cari doresc a se însărcina cu furnitura acestei lemnării vor presenta ofertele lor până în ziua și la orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recepisa casieriei centrale a direcțiunei generale a căilor ferate române, constatând depunerea garanției provisorii în sumă de lei 1.500.

Pe plicul ofertei se va scrie, deosebit de adresă: „Ofertă pentru furnitură de lemnărie ecarisată de stejar, destinată pentru podurile Vădeni, Troțuș, Neajlov și altele“.

Depunerea garanției în numerariu în sala de licitație și supraoferte nu se primesc.

Detalii asupra caietului de sarcine și orî ce alte informațiuni se pot lua la serviciul podurilor, strada Manea-Brutaru No. 14, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m. 2.d.

—In ziua de 14 (26) August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitație publică, la direcțiunea generală a căilor ferate române, în Bucuresci, pentru darea în întreprindere a următoarelor lucrări de executat în stația Ploesci, și anume:

Construcțiunea unei magazii de mărfuri, de mare vitesă, a unui cheu de mărfuri, prelungirea magaziei de mărfuri, de mică vitesă, cu adaosul unui biurou vamal și a unui biurou de magazineri.

Valórea lucrărilor este, de pe devis, de aproximativ lei 132.000.

Persónele, cari doresc a se însărcina cu executarea acestor lucrări, vor presenta ofertele lor până în ziua și orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate române, serviciul P, gara de Nord.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recepisa casieriei centrale a direcțiunei generale a căilor ferate române, constatând depunerea garanției provisorii în sumă de lei 6.600.

Pe plicul ofertei se va scrie, deosebit de adresă:

„Ofertă pentru construcțiunea, în stația Ploesci, a unei magazii de mărfuri, de mare vitesă, a unui cheu de mărfuri și pentru prelungirea magaziei de mărfuri, de mică vitesă, cu adaosul unui biurou vamal și a unui biurou pentru magazineri“.

Depunerea garanției în numerariu în sala de licitație și supraoferte nu se primesc.

Detalii asupra planurilor, devisului, caie-

tului de sarcine și orî ce alte informațiuni se pot lua la serviciul podurilor, strada Manea-Brutaru No. 14, în toate zilele de lucru, de la orele 9—12 a. m. 2.d.

—In ziua de 16 (28) August 1895, orele 11 a. m., se va ține, pentru a doua óră, licitațiune publică pentru darea în întreprindere a lucrărilor de sporire a clădirei de călători din stația Ploesci.

Doritorii de a lua în întreprindere aceste lucrări, a căror valóre, de pe devis, este de 148.050 lei, 20 bani, vor presenta ofertele lor sigilate, până în ziua și orele sus arătate, la direcțiunea generală a căilor ferate, secțiua P, gara de Nord, însoțite de recepisa casei centrale, prin care să se constate că s'a depus garanția provisorie, care se fixează la suma de 750 lei.

Pe plicul ofertei se va scrie, deosebit de adresă, și mențiunea:

„Ofertă pentru sporirea clădirei de călători din stația Ploesci“.

Supraoferte și depunere de garanții în numerariu în sala de licitație nu se primesc.

Detalii asupra planurilor, devisului, caietului de sarcine și orî ce alte informațiuni se pot lua în toate zilele de lucru, de la orele 8—12 a. m., la serviciul podurilor, în Bucuresci, strada Manea-Brutaru No. 14. 2.d.

MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

La scóla specială de silvicultură de la Brănesci, catedra de sciințele fisico-chimice și chimia agricolă, fiind ocupată prin suplinitor, pentru ocuparea ei cu titlu provisoriu, ministerul publică un nou concurs pe ziua de 30 Octombrie 1895.

Candidații, pentru a putea concura la această catedră, trebuie să întrunescă următoarele condițiuni:

1) Să fie de naționalitate română și să aibă vârsta de 21 ani împliniți;

2) Să fi satisfăcut condițiunile cerute de legea recrutării;

3) Să posedă diploma de doctor sau licență (inclusiv aceea de bacalaureat) sau diploma unei scóle speciale superioare.

Cererile de înscriere se vor adresa ministerului de agricultură până în séra zilei de 21 Octombrie; iar concursul se va ține la Universitatea din Bucuresci.

Concursul se va ține oral și în scris; dupe concursul oral candidații vor face o probă practică de chimie analitică calitativă.

Probele practice se vor face îndată dupe tragerea lor la sorți și înaintea comisiei examinatoré.

Materiile, asupra cărora vor fi examinați candidații, sunt următoarele:

1) *Fizica*. Noțiuni de mecanică, mișcare, forță, dinamometrie. Starea corpurilor și proprietățile lor. Gravitarea și hidrostatica. Pârghii. Hidrostatica lichidelor și a gazelor. Barometre, forța elastică a gazelor.

Pompe. Sifon. Căldura și dilatațiunea corpurilor. Termometre. Schimbarea stărei corpurilor. Topirea. Solidificarea. Formațiunea și proprietățile vaporilor. Evaporațiunea. Hygrometria. Calorimetria. Mașini cu vaporii. Electricitatea și magnetismul. Teoria telegrafului. Acustica. Optica. Instrumente optice (lupe, microscópe, lunete). Meteorologia și climatologia;

2) *Chimia minerală*. Teoria atonică. Metale și metaloizi cu combinațiile lor;

3) *Chimia organică*. Generalități. Hidrocarbure. Alcoolii și fenoli. Aldehide. Eteriori. Acizii organici. Hidrați de amine și amide. Nitrili. Benzenul și derivații săi. Alcaloizi. Substanțe albuminoase.

4) *Chimia agricolă*. Formațiunea terenurilor (a păturei de vegetație) și agenții cari au influențat la descompunerea rocilor. Clasificarea terenurilor dupe elementele ce intră în compoziția lor și dupe modul de formațiune. Proprietățile fizice ale terenurilor. Compoziția chimică și rolul diferitelor elemente în vegetațiune. Amendamente. Ingrășăminte de natură animală, vegetală și minerală. Compost. Influența lucrărilor mecanice asupra terenurilor. Germinațiunea și agenții cari influențază asupra ei. Origina celor patru elemente din plante: oxigen, hidrogen, azot și carbon. Origina substanțelor minerale și rolul lor în vegetațiune. Nutrițiunea plantelor. Maturitatea.

No. 59.388. 13 1895, Iulie 29.

— Pentru ocuparea cu titlu provisoriu a catedrei de drept comercial, maritim, administrativ și vamal de la scóla comercială de gradul II din Bucuresci, se publică concurs pe ziua de 10 Martie 1896.

Concursul se va ține oral și în scris, în localul Universității din Bucuresci, la orele 12 din zi, în conformitate cu dispozițiunile legii sancționată prin decretul No. 638 din 17 Martie 1879 și regulamentul de aplicarea ei, combinate cu dispozițiunile art. 14 din legea de organizare a învățământului profesional și art. 21 din regulamentul de aplicarea ei.

Condițiunile de admitere a candidaților la concurs sunt:

1) Să fie de naționalitate română și să aibă 21 ani împliniți;

2) Să fi satisfăcut cerințele legii de recrutare, și

3) Să posedă sau diploma de bacalaureat și diploma de licențiat sau doctor în drept, sau diploma de absolvent a verii uneea din următoarele scóle speciale superioare:

1) Scóla de înalte studii comerciale din Paris;

2) Scóla superioară de comerț din Paris;

3) Institutul public de comerț din Lipsa;

4) Institutul superior de comerț din Anvers, și

5) Academia de comerț din Viena.

Materiile asupra cărora se va ține concursul sunt fie-care materie de studiu care

face obiectul catedrei, adică dreptul comercial, maritim, administrativ și vamal.

No. 58.654. 11* 1895, Iulie 27.

—Se publică spre cunoștința amatorilor că, în ziua de 11 August 1895, orele 11 a. m., se va ține licitațiune publică orală, atât în localul ministerului, cât și la prefectura județului Tulcea, pentru arendarea pe termen de 15 ani a carierei de granit numită Valea-Carabalău, având o suprafață de 10 hectare, situată în comuna Greci, plasa Măcin, județul Tulcea.

Condițiunile de arendare a acestei cariere sunt cele prevădute de regulamentul pentru exploatarea carierelor din proprietățile Statului, sancționat cu decretul regal No. 2.322 din 1895 și publicat în *Monitorul oficial* No. 31 din 10 Maiu 1895.

Licitațiunea se va ține dupe regulamentul de licitațiuni, publicat în *Monitorul oficial* No. 208 din 21 Decembre 1894.

Concurenții, spre a putea fi admiși la licitațiune, vor trebui a depune o garanție provisorie în sumă de 800 lei, consistând din numerariu sau efecte publice garantate de Stat.

Planul carierei și condițiunile de arendare se pot vedea atât la minister (serviciul minelor), cât și la prefectura județului Tulcea, în toate zilele de lucru, de la orele 9—11 a. m.

No. 58.927. 44d. 1895, Iulie 28.

—Se aduce la cunoștința amatorilor că, în ziua de 24 August 1895, orele 11 dimineața, se va ține licitațiune publică orală, în localul prefecturii județului Tulcea, pentru arendarea dreptului de a vena pe moșiile Statului, anume: Pașa-Câsla și Canta-Bugeac, Comagia și Cémurile-de-Jos, Poturul și Hamangi, Sariurt și Casapchioi, Canena, Eschi-Baba, Hagi-Omer, Testemel și Cémurile-de-Sus, Sarighiol, Beidaut și Caildere, Alifoca, Caciamac, Céuș-Chioi, Cuciuchioi, Casimcea, Chirvlac, Ivan-Cisme, Tariverde, Cogelac, Duingi și Carasuf, din județul Tulcea.

Arendarea acestui drept se face pe termen de 10 ani, terminându-se la 1 Maiu 1905, și cu condițiunile contractului publicate în *Monitorul oficial* No. 29 din 6 Maiu 1893, cum și cu condițiunea specială inserată mai jos :

„Arendașul nu are drept a cere nici o scădere din prețul arendeii, și contractul rămâne în vigoare în cazul când, în virtutea legii pentru instrăinarea bunurilor Statului, se va vinde verii o parte din moșiile enumerate mai sus, în total sau câte o parte dintr'ensele, pentru cuvântul că 'i s'a luat acea parte din folosință.

„Tot ast-fel se va proceda când ministerul agriculturii, comerțului și domeniilor ar alege verii una din pădurile de pe moșiile sus citate ca loc pentru înființarea unei fasanerii“.

Licitațiunile se vor ține în total pentru toate moșiile arătate mai sus.

În cazul, însă, când, în ziua licitațiunii, verii o persoană cere a se licita numai una

saă mai multe din moșiile scóse în licitațiune, ministerul are dreptul să țină licitațiune a parte pentru acele moși, rămânând ca pentru restul celor-alte să se țină licitațiune tot într'un grup, ast-fel dupe cum au fost scóse pentru arendare.

Amatori, pentru a lua în arendă acest drept, vor depune o garanție provisorie de lei 60.

No. 59.611. 1895, Iulie 31.

—Se aduce la cunoștința amatorilor că, în ziua de 24 August 1895, orele 11 dimineața, se va ține licitațiune publică orală, în localul prefecturii județului Tulcea, pentru arendarea dreptului de a vena pe moșiile Statului, și anume: Balabancea cu trupurile Pârlita, Hamcerca, Géferca-Rusă, Islam-Géferca, Ortachioi și Dancea, Baschioi și Cinele, Armulia și Camber, Accadan și Alibechioi, Nalbant cu Trestenic și Ciucurova, Admagia, Slava-Rusă și Cerceză, Babadag, Enisala, Visterna, Caramanchioi și Jurilofca, din județul Tulcea.

Arendarea acestui drept se face pe termen de 10 ani, terminându-se la 1 Martie 1905, și cu condițiunile contractului, publicate în *Monitorul oficial* No. 29 din 6 Maiu 1893, cum și cu condițiunea specială inserată mai jos :

„Arendașul nu are drept a cere nici o scădere din prețul arendeii, și contractul rămâne în vigoare în cazul când, în virtutea legii pentru instrăinarea bunurilor Statului, se va vinde verii una din moșiile enumerate mai sus, în total sau câte o parte dintr'ensele, pentru cuvântul că 'i s'a luat acea parte din folosință.

„Tot ast-fel se va proceda când ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor ar alege verii una din pădurile de pe moșiile sus citate ca loc pentru înființarea unei fasanerii“.

Licitațiunea se va ține în total pentru toate moșiile arătate mai sus.

În cazul, însă, când, în ziua licitațiunii, verii o persoană cere a se licita numai una saă mai multe din moșiile scóse în licitațiune, ministerul are dreptul să țină licitațiune a parte pentru acele moși, rămânând ca pentru restul celor-alte să se țină licitațiune tot într'un grup, ast-fel dupe cum au fost scóse pentru arendare.

Amatori, pentru a lua în arendă acest drept, vor depune o garanție provisorie în sumă de lei 100.

No. 59.613. 1895, Iulie 31.

—Se aduce la cunoștința generală că, conform art. 17 din legea pentru instrăinarea bunurilor Statului și art. 30 din regulamentul aceleii legi, s'a depus la primăria comunei Fundu-Crasani planul parcelar și tabela de loturile ce au a se vinde din proprietatea Statului Rogozul, împărțită în 320 loturi mici, situată în comuna Fundu-Crasani, plasa Câmpu, județul Ialomița.

Dupe art. 32 din regulament, D. primar al comunei este dator a pune în vederea amatorilor planul și tabela de loturi în cari se vede situația și prețul fie-cărui lot.

Cererile pentru cumpărare se vor primi în zilele de 6, 13, 14, 15, 27, 28, 29 August, 17, 24 și 25 Septembrie 1895, de către D. șef al circumscripției 9 silvică Călărași, delegat special al ministerului, care va remite fie-cărui declarant chitanță cu număr din registrul special.

Declarațiunile vor fi făcute de pe un anume formular, pe care primarul este dator a 'l pune la dispozițiunea sătenilor doritori de a cumpăra loturi.

Primarul nu pôte primi nici o declarațiune de cumpărare.

No. 59.483 bis. 3,5d.

—Se aduce la cunoștința generală că, conform art. 17 din legea pentru instrăinarea bunurilor Statului și art. 30 din regulamentul aceleii legi, s'a depus la primăria comunei Independența planul parcelar și tabela de loturile ce au a se vinde din proprietatea Statului Măxineni-Suhului, împărțită în 11 loturi mici, situată în comuna Independența, plasa Siretu, județul Covurlui.

Dupe art. 32 din regulament, D. primar al comunei este dator a pune în vederea amatorilor planul și tabela de loturi în cari se vede situația și prețul fie-cărui lot.

Cererile pentru cumpărare se vor primi în zilele de 23 și 30 Iulie, 6, 15 și 16 August 1895, de către D. șef al ocolului silvic Covurlui, delegat special al ministerului, care va remite fie-cărui declarant chitanță cu număr din registrul special.

Declarațiunile vor fi făcute de pe un anume formular, pe care primarul este dator a 'l pune la dispozițiunea sătenilor doritori de a cumpăra loturi.

Primarul nu pôte primi nici o declarațiune de cumpărare.

No. 59.484 bis. 3,5d.

—Se aduce la cunoștința generală că, conform art. 17 din legea pentru instrăinarea bunurilor Statului și art. 30 din regulamentul aceleii legi, s'a depus la primăria comunei Crețesci planul parcelar și tabela de loturile ce au a se vinde din proprietatea Statului Crețesci-Sbircea, împărțită în 123 loturi mici, situată în comuna Crețesci, plasa Sabar, județul Ilfov.

Dupe art. 32 din regulament, D. primar al comunei este dator a pune în vederea amatorilor planul și tabela de loturi în cari se vede situația și prețul fie-cărui lot.

Cererile pentru cumpărare se vor primi în zilele de 30 și 31 Iulie, 6, 7, 21, 28, 29 și 30 August, 24 și 25 Septembrie 1895, de către D. D. Manoliu, șef de biuro, delegat special al ministerului, care va remite fie-cărui declarant chitanță cu număr din registrul special.

Declarațiunile vor fi făcute de pe un anume formular, pe care primarul este dator a 'l pune la dispozițiunea sătenilor doritori de a cumpăra loturi.

Primarul nu pôte primi nici o declarațiune de cumpărare.

No. 59.485 bis. 3,5d.

MINISTERUL DE FINANCE

Casieria generală a județului Brăila

Conform art. 12 din legea de urmărire, se face cunoscut prin acesta că, în ziua de 27 și 28 August 1895, la orele 10 a. m., se vor vinde prin licitație, la oficiul primăriei comunei Bertesci-de-Jos, acest județ, obiectele ce s'au sechestrat pentru neplata dărilor datorite, și anume:

5 cai, din cari două suri, buni, 2 vaci cu viței, 6 pluguri, o șiră paie de grâu, o șiră paie de orz, o trăsură cu coș bună și o perechiă hamuri, precum și recolta de pe 95 hectare grâu, 50 hectare secară, 42 și jumătate hectare porumb, 30 hectare orz și 5 hectare ovéz;

Avere a D-lui arendaș Ion N. Butu, sechestrată pentru suma de lei 28.719, bani 99, ce datorază Statului din câștiurile III și IV din 1894 și I și II din 1895, al moșiei Giormăneasca.

Prin urmare, aceia cari vor voi a concura la licitația acestei averi, să se prezinte la locul indicat, în ziua și orele fixate.

Se cere concurenților să depună mai întâiu o garanție de 5 la sută din valoarea averii.
No. 13.946. 1895, Iulie 29.

Casieria generală a județului Gorj

Arendașii moșiilor Statului din acest județ, datorând din arendi de moși pe câte unul și mai multe câștiuri, dupe cum se notează mai jos, la numele fie-căruia, în urma mai multor licitațiuni ținute în localitate, fără nici un rezultat, din cauza lipsei de concurenți; casieria publică o nouă licitație, pentru zilele de 22, 23 și 24 August 1895, care va avea loc atât în piața principală din urbea Târgu-Jiu, în ce privește vânzarea produselor sechestrare, cât și în comunele unde domiciliază arendașii, pentru vânzarea vitelor urmărite; licitațiunea va fi deschisă în fie-care zi de la orele 10 a. m. până la 4 p. m., însă:

D-lui Ion D. Filip, arendașul moșiei Hârșesci, pentru suma de lei 112, bani 50, câștiul de 1 Iulie 1895, și se va vinde la primăria comunei Novaciu, un cal în pâr murg.

D-lui Constantin A. Calotescu, arendașul moșiei Ilcesci, pentru lei 911, bani 60, contravenție de la condițiunile generale de arendarea moșiilor Statului pe 1894—95, și lei 6.981, bani 63, arenda câștiului de 1 Iulie 1895—96, sau în total lei 7.893, bani 23, și se va vinde în urbea Târgu-Jiu, 50 chile porumb în drugi, recolta anului 1894—95, și 500 chile grâu, recolta anului 1895—96, și la comuna Turceni-de-Jos, 100 rimători puși la îngrășare, 100 rimători slabi și 4 cai pentru trăsura.

D-lui Ion P. Velceanu, arendașul moșiei Frățesci, pentru lei 272, bani 50, câștiul de 1 Aprilie și 1 Iulie 1895—96, și se va vinde la primăria comunei Lelesci, o iapă, o vacă, un mânzat, 2 porci, un car și 2 putini.

D-lui Constantin I. Popescu, arendașul moșiei Borosceni-Hobita, pentru suma de lei 4.110, restul câștiului de 1 Octombrie, câștiul de 31 Decembre 1894—95 și câștiurile de 1 Aprilie și 1 Iulie 1895—96, și se va

vinde în urbea Târgu-Jiu, 200 vedre rachiū, 200 vedre vin, 5.000 oca porumb, 10 chile grâu, recolta anului 1894, și o trăsură de lux cu 2 cai; iar la primăria comunei Peștișani, 13 oi și 8 miei.

D-lui Marin Constantin, arendașul moșiei Șipotu, pentru suma de lei 1.200, arenda pe 1893—94, 1894—95 și 1895—96, și se va vinde în urbea Târgu-Jiu, o șiră fên ca 10 caré, 60 vedre rachiū, o chilă porumb, recolta anului 1894, 25 chile grâu, din proprietatea Turburea, și a 20 chile porumb din recolta anului 1895.

D-lui Petre Barbu, arendașul moșiei Balta, pentru suma de lei 1.000, rest din arenda pe 1895—96, cu scadența la 1 Aprilie 1895, și se va vinde la primăria comunei Balta, un cal, 2 iepe cu mânji lor, 2 boi, un junc, 2 vaci, 2 junici, 50 capre și oi și 20 rimători.

D-lui Gh. Gh. Varvorancu, arendașul moșiei Tismana, pentru suma de lei 11.400, câștiul de 1 Aprilie și 1 Iulie 1895—96, și se va vinde în urbea Târgu-Jiu, 200 caré fên, 55 chile rapiță, 40 chile grâu, 200 chile porumb și 200 vedre rachiū, din recolta anului 1895; iar la primăria comunei Tismana, 12 boi pentru jug, 2 cai și o trăsură de lux.

D-lui Gh. C. Doga, arendașul moșiei Ionesci-Brănesci, pentru suma de lei 7.875, câștiul de 31 Decembre 1894—95, câștiul de 1 Aprilie și 1 Iulie 1895—96, și se va vinde în urbea Târgu-Jiu, 15 chile orz, recolta anului 1894, 130 chile grâu, 100 chile porumb și recolta fênului din anul curent; iar la primăria comunei Ionesci, 2 vaci cu viței lor, 2 junici, 2 junci, o iapă și 21 porci.

Doritorii de a concura la aceste averi sau parte din ele, vor trebui să fie însoțiți de garanția prevădută de lege; taxele de înregistrare vor fi în sarcina adjudecatorilor.

No. 13.486. 1895, Iulie 29.

Casieria generală a județului Neamțu

Conform art. 12 și 13 din legea de urmărire, se publică spre cunoștința generală că, în zilele de 10 și 13 August 1895, se va ține licitație la oficiile și târgurile jos notate, pentru vânzarea averilor sechestrare de la debitorii Statului, precum urmază:

În ziua de 10 August, la oficiul comunei Gărcina

10 stoguri fên, 3 cai și o iapă, avere a sub-arendașului moșiei Gărcina-Tătăruși.

În ziua de 13 August, la oficiul poliției Piatra

60.000 kgr. grâu, recolta anului 1895, avere a cumpărătorului moșiei Girovu-Averesci.

15 vagoné grâu, recolta anului 1895, avere a cumpărătorului moșiei Jidesci.

15 vagoné orzică și 5 vagoné grâu, recolta anului 1895, avere a cumpărătorului moșiei Troița sau Bahna.

În ziua de 13 August, la oficiul comunei Girov

O mașină pentru treerat cu batoză și un cilindru, avere a cumpărătorului moșiei Troița sau Bahna.

60 boi jugari și 200 oi, avere a cumpărătorului moșiei Jidesci.

Condițiunile de vânzare sunt publicate în *Monitorul oficial* No. 102 din 9 August 1894, paginile 3698 și 3699.

No. 12.778. 1895, Iulie 28.

Casieria generală a județului Prahova

Pentru că D-nii arendași ai Statului, notați mai jos, nu au fost consecinți condițiunilor contractelor și nu au achitat nici până astăzi sumele datorite din arendile moșiilor ce țin cu arenda; se aduce la cunoștința generală, în conformitate cu art. 12 și 13 din legea de urmărire, că, în zilele de 12 și 13 August 1895, se va ține licitație publică, în localitățile anume indicate, pentru vânzarea averilor sechestrare D-lor arendași, și anume:

În piața urbei Câmpina, la 13 August 1895

O trăsură nouă pe arcuți, două cai, unul murg și altul alb, și o perechiă hamuri, puțin uzate, avere a D-lui Petrache Naum, arendaș al moșiei Bobolia, pentru restul din câștiul Aprilie 1895, în sumă de lei 775, bani 37.

În pretoriul comunei Scorțeni, în ziua de 13 August 1895

Doi cai, o vacă, recolta de pe 20 hectare cu fenețe, recolta de pe 3 hectare semănate cu orz și de pe 3 hectare semănate cu porumb, avere a D-lui arendaș al moșiei Vatra-Monastirei-Mislea, anume Neagu Vasile, pentru restul din câștiul de 31 Decembre 1894—95 și câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 710, bani 53.

În pretoriul comunei Podeni-Nouă, în ziua de 13 August 1895

280 hectolitri grâu și alte 350 hectolitri grâu, avere a D-lui C. N. Steriade, arendașul moșiei Munți-Babeș, Zănoaga, pentru restul din câștiul Aprilie și câștiul de Iulie 1895, în sumă de lei 854, bani 80.

O batoză pentru treerat, împreună cu vaporul ei, și 350 hectolitri grâu, avere a D-lui C. N. Steriade, arendaș al locurilor de fenețe din perimetrul Vatra-Schitului-Cheea, pentru câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 1.050.

În pretoriul comunei Dărmănesci, în ziua de 13 August 1895

630 hectolitri grâu, 630 hectolitri ovéz, 410 decalitri rachiū țuică de prune, avere a D-lui Nedelcu Crivețeanu, arendaș al moșiei Moreni cu trupurile, pentru restul din câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 571, bani 36.

O batoză cu vaporul ei și o mașină pentru secerat, cum și recolta de pe 60 hectare semănate cu grâu, avere a D-lui Nedelcu Crivețeanu, arendaș al moșiei Vlădeni, pentru câștiurile de 31 Decembre 1894, de 1 Aprilie și 1 Iulie 1895, în sumă de lei 6.330.

În pretoriul comunei Haimanalele, la 15 August 1895

20 pacuri bumbac cu eticheta Leul galben, avere a D-lui Nedelcu Crivețeanu,

arendașul locurilor de fână din pădurea Neagră, pentru câștiul de Aprilie, în sumă de lei 125.

O mașină pentru secerat, avere a D-lui Nedelcu Crivețeanu, arendaș al locurilor din pădurea Gruiu-Malaiștea, pentru câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 224, bani 75.

*In pretoriul comunei Hăimanalele, la
15 August 1895*

20 pacuri bumbac cu eticheta Leul galben, avere a D-lui Nedelcu Crivețeanu, arendaș al locurilor din pădurea Groșetu, pentru câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 130.

Recolta de pe 12¹/₂ hectare grâu, avere a D-lor Nedelcu Crivețeanu și Stanciu I. Geroseanu, arendași a 70 hectare din moșia Hăimanalele, pentru restul câștiului de 1 Aprilie 1895, în sumă de lei 417, bani 50.

*In pretoriul comunei Cocoresci-Mislea, la
13 August 1895*

Recolta de pe 12 hectare semănată cu ovéz și recolta de pe 30 hectare fână, avere a D-lui Ion D. Stăncescu, arendaș al moșiei Cocoresci și Goruna, pentru restul din câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 1.347, bani 50.

*In pretoriul comunei Șoimari, la
13 August 1895*

80 decaltri țuică de prune, avere a D-lui Ioniță Ștefănescu, arendaș al locurilor din pădurea Cărbunesci, pentru câștiul de Aprilie 1895, în sumă de lei 82, bani 35.

*In pretoriul comunei Podeni-Nouă, la
15 August 1895*

700 hectolitri grâu, avere a D-lui Haralambie Panaitescu, arendaș al moșiei Vărbila cu trupurile, pentru câștiul de Iulie 1895, în sumă de lei 1.550.

700 hectolitri grâu, avere a D-lui Haralambie Panaitescu, arendaș al moșiei Rogojeasca și Valea-Nucetului, câștiul de Iulie 1895, în sumă de lei 895.

*In pretoriul comunei Apostolache, în ziua
de 13 August 1895*

3 cai, două murgii închiși și unul cenușiu, o trăsură pe arcuri și 1.000 decaltri țuică de prune, tăria de 15 grade, avere a D-lui Ene Gheorghiu, arendaș al moșiei Muscelu, despărțit de Glodeanu, pentru câștiul de Iulie 1895, în sumă de lei 2.132, bani 50.

*In pretoriul comunei Păcureți, la 13
August 1895*

700 hectolitri porumb, avere a D-lui Alecu I. Zidaru, arendaș al moșiei Matia, pentru câștiul de Iulie 1895, în sumă de lei 297, bani 50.

*In pretoriul comunei Râncezi, la 13
August 1895*

8 boi mari pentru jug, 15 caré fân și 100 decaltri țuică de prune, avere a D-lui Nicolae Ionescu, arendașul moșiei Râncezi, pentru câștiul de Iulie 1895, în sumă de lei 775.

Condițiuni de licitațiune

D-nii concurenți, pentru a fi admiși la licitație, urmază, în conformitate cu art. 13,

alin. III din legea de urmărire, ca să depună, în mâinile agentului fiscal care face vinđarea, o garanție, în bani sau efecte publice garantate de Stat, echivalentă cu 5 la sută din valoarea averei pentru care liciteză.

D-nii debitorii sunt invitați prin acesta ca să ia parte la licitație și să subscrie actele; căci în cas contrariu această formalitate se va îndeplini conform legii.

Se mai aduce tot-d'o-dată la cunoștință că averea, consistând în obiecte, se poate vedea în ziua de licitațiune, iar în ceea-ce privesc produsele se va avea în vedere proba care se va prezenta de agentul fiscalului cu autoritatea comunală.

Tot-d'o-dată se mai pune în vedere că produsele se vînd așa cum ele se găsesc în locul sechestrat și, prin urmare, treerarea, stringerea și transportul lor privesc exclusiv pe D-nii cumpărători, cari sunt datorii ca, în termen de 3 zile cel mai târziu din ziua licitațiunii, să depună la casierie, spre consemnare, valoarea întregă a produselor sau a averilor cumpărate, calculată pe cantitatea ce s'a sechestrat; căci în cas contrariu garanția provisorie depusă în ziua licitațiunii o va pierde în interesul Statului, și la consemnării va sta până la aprobarea licitației de către onor. minister de finance, dupe care imediat se va face predarea averei sechestrată și se va dovedi dacă valoarea depusă este adevăratul preț al cantității la debitor, ori trebuie a se mai depune, ori a se mai restitui veri o diferență.

Asupra prețului rezultat dupe aprobare se se aibă în vedere că D-nii cumpărători, pe lângă preț, vor mai răspunde la casierie și taxa de 2 la sută, calculat asupra cifrei prețului, conform legii timbrului și înregistrării.

No. 17.468.

3

MINISTERUL DE RESBEL

La licitațiunea ținută în ziua de 5 Iulie 1895, pentru aprovizionarea a 253 paturii, neresultând prețuri avantajoase, se publică din nou o licitație, care se va ține în ziua de 12 August 1895, orele 10 dimineața, în conformitate cu art. 68—79 inclusiv din legea de comptabilitate generală a Statului și condițiunile caietului de sarcine și modelul stabilit, care se poate vedea la ministerul de resbel, direcția sanitară, strada Colței No. 59, în toate zilele de lucru, de la orele 8—11 a. m.

Supralicitație nu se va ține.

Concurenții vor prezenta, o dată cu oferta, și recepisa casei de depuneri, constatând consemnarea ca garanție 10 la sută din valoarea furniturii, care garanție nu se va libera de cât dupe executarea definitivă a contractului.

Garanții în efecte sau numerariu nu se primesc.

No. 1.800. 35d. 1895, Iulie 26.

—Administrația centrală a resbelului avînd necesitate de furnitura următoare: 80.000 metri pânză cenușie pentru căptușeli;

Se publică spre cunoștința tuturor doritorilor că, în ziua de 21 August 1895, orele 11 dimineața, se va ține licitație, în conformitate cu legea comptabilității generale a Statului, art. 68—79 inclusiv, și în condițiunile caietului de sarcine, care se poate vedea la minister (direcția VII-a, serviciul intenđenței), de la orele 9—12 dimineața, în zilele de lucru.

Ofertele se primesc pentru întreaga cantitate a furniturii.

Supralicitație nu se va ține.

Spre a fi admiși la licitație, concurenții vor depune, o dată cu oferta, recepisa casei de depuneri, constatând că au consemnat ca garanție, la ordinul ministerului de resbel, în numerariu sau efecte ale Statului sau ale societăților recunoscute de Stat, suma de 10 la sută din valoarea furniturii oferțată.

Garanția nu se va libera adjudecaturului de cât dupe executarea definitivă a contractului.

No. 4.431. 63d. 1895, Iulie 19.

—La licitația de la 28 Iulie neprezentându-se concurenți, se publică spre cunoștința generală că, conform legii de comptabilitate publică, art. 68—79 inclusiv, se va ține la ministerul de resbel, în ziua de 3 Octombrie 1895, orele 11 dimineața, altă licitație pentru închirierea tăbăcăriei militare de la Bucovăț pe timp de 15 ani, și în condițiunile prescrise prin legea promulgată cu înaltul decret regal No. 554 și prin caietul de sarcine respectiv, publicate în *Monitorul oficial* No. 259 din 25 Februarie 1895.

Clădirile fabricii coprinde fabrica propriii țisă, în care se lucrează pieile, cu toate depindețele ce îi aparțin, și cari sunt întrebuintate ca magazii sau în alte scopuri, cum și toate casele ce sunt locuite actualmente de personalul tăbăcăriei.

Fabrica este instalată și înzestrată cu tot felul de mașini și unelte trebuitoare ca să potă tăbăci 30.000 piei de talpă și toval.

Mașinele și uneltele de lucru sunt cuprinse în inventarele sub litera A, B și C, inventare cari se pot vedea la minister, direcția VII-a, și la direcțiunea tăbăcăriei de la Bucovăț.

Valoarea uneltelor de lucru, noi și bune, este de 9.950 lei, 32 bani, care trebuie să fie plătită integral de către chiriași la luarea în primire a tăbăcăriei, conform art. 6 din legea de închiriere. Ele sunt arătate la cap. I, II, III, IV, VII și VIII din inventariul litera A, cu excluderea celor de la art. 26, 35, 36, 53, 57, 84, 85, 93, 94, 99, 101 și 102 de sub cap. VII și art. 55 de sub cap. VIII.

Spre a fi admiși la licitație, concurenții vor depune, o dată cu oferta, recepisa casei de depuneri, constatând că au consemnat ca garanție provisorie, la ordinul ministerului de resbel, în numerariu sau efecte ale Statului sau ale societăților recunoscute de Stat, suma de 25.000 lei, prevădută la art. 7 din caietul de sarcine.

No. 4.926. 52d. 1895, August 1.

Serviciul de geniū al corpului I de armată

Se aduce la cunoștința generală că, în ziua de 12 August 1895, la orele 11 a. m., se va ține licitație publică, în biuroul serviciului de geniū al corpului I de armată, în Craiova, pentru darea în întreprindere a construcției unui puț de zidărie de cărămidă cu pompă, la casarma regimentului Rovine No. 26 (la Hală).

Valoarea acestei lucrări se urcă la suma de lei 4.000.

Devisul, planul și caietul de sarcine se pot vedea în biuroul serviciului de geniū, în toate zilele de lucru, de la orele 8—12 a. m. și de la 2—6 p. m.

Concurenții vor avea în vedere dispozițiunile art. 68—79 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

În ziua și la orele licitației vor depune ofertele o dată cu garanțiile legale.

No. 1.377.

Corpul II de armată

Conform art. 14 din decizia ministerială No. 52 din 1895 și în vederea manevrelor regale din toamna acestui an, se dispune chiamarea ofițierilor de rezervă mai jos menționați.

Pentru chiamarea ofițierilor de rezervă, atât regimentele, cât și ofițierii se vor conforma art. 14 din sus menționata decizie.

Divisia III infanterie

Regimentul 3 Dâmbovița No. 22

Locotenentul Strutescu Gheorghe.
Sub-locotenentul Matache Atanasiu.
" Cernat Nicolae.

Regimentul Argeș No. 4

Locotenentul Ștefănescu Alexandru.
Sub-locotenentul Lupu G. Constantin.

Regimentul Radu-Negru No. 28

Locotenentul Teohari Em. Nicolae.
Sub-locotenentul Ion Marinescu Gheorghe.
" Dumitru D. Constantin.

Regimentul Muscel No. 30

Locotenentul Șonțu Alexandru.
Sub-locotenentul Miclescu Constantin.
" Constantinescu Constantin.

Divisia IV infanterie

Regimentul 4 Ilfov No. 21

Locotenentul Protopopescu Constantin.
" Mihalcea Alexandru.
Sub-locotenentul Balaban Victor.

Regimentul Mihail-Viteazu No. 6

Locotenentul Pandele Cristian.
Sub-locotenentul Coșoiu Vasile.
" Munteanu Dumitru.
" Filidor Nicolae.

Regimentul Vlașca No. 5

Locotenentul Cociaș Sava.
Sub-locotenentul Zaharof Ion.

Regimentul Teleorman No. 20

Locotenentul Stroescu Ion.
Sub-locotenentul Parizian G. Paras.
" Spiru Parapeanu.

Batalionul 2 vânători

Sub-locotenentul Balacescu Victor.

Divisia de cavalerie

Regimentul 3 roșiori

Locotenentul Iónides Alexandru Dumitru.
Sub-locotenentul Trifu Gheorghe Constantin.
Sub-locotenentul Duca N. Alexandru.

Regimentul 4 roșiori

Locotenentul Posner Ludovic.
Sub-locotenentul Daniil Naftulea.
" Leca Ion.

Brigada II călărași

Regimentul 3 călărași

Locotenentul Filipescu Nicolae.
Sub-locotenentul Deruse Gheorghe.
" Lahovari Nicolae.

Regimentul 4 călărași

Locotenentul San-Marin Nicolae.
Sub-locotenentul Gand Gheorghe.
" Catargiu Pavel.

Regimentul 10 călărași

Locotenentul Crețeanu G. Gheorghe.
Sub-locotenentul Granau Pavel.
" Barbileanu Constantin.

Brigada II artilerie

Regimentul 2 artilerie

Locotenentul Ion I. C. Brătianu.
Sub-locotenentul Zahariade Gheorghe.
" Caracas Alexandru.
" Boșic C. Ion.

Regimentul 6 artilerie

Locotenentul Zane Nicolae.
Sub-locotenentul Matei Costache.
" Sterie G. Enachescu.
" Corneliu Axentiu.

Regimentul 10 artilerie

Locotenentul Draghicescu Alexandru.
Sub-locotenentul Nistor Cincu.
" Eraclide Constantin.
" Pascal Nicolae.

Regimentul 1 geniū

Locotenentul Brătianu G. Dan.
" Opler Rudolf.
Sub-locotenentul Cucu Emanoil Stărotescu.
Sub-locotenentul Leordeanu Gheorghe.
" Zahariade Petre.
" Georgescu Constantin.
" Zamfirescu Victor II.
" Gabrunea Constantin.
" Constantinescu Nicolae.
" Constantinescu Mihail.

Medici și veterinari

Medicul de batalion Albescu N., la regimentul Muscel No. 30.

Medicul de regiment clasa II Lizeanu Mihail, la regimentul 4 călărași.

Medicul de batalion Căpitanovic Toma, la regimentul Teleorman No. 20.

Medicul de regiment clasa II Vasilescu Petre, la regimentul 3 călărași.

Medicul de batalion Iiescu Gheorghe, la regimentul 10 călărași.

Veterinarul de regiment Bădescu Stefan, la regimentul 10 călărași.

Medicul de regiment clasa I Aldescu Ion, la divisia IV.

Medicul de regiment clasa II Ciolac Mardare, idem.

Medicul de regiment clasa I Jugureanu N., la divisia III.

Medicul de regiment clasa II Sachman Maximilian, idem.

Medicul de regiment clasa I Cherenbach C. Nicolae, la corpul II de armată.

Medicul de regiment clasa II Tudorin Luca, idem.

Medicul de regiment clasa I Clement Eracle, la divisia de călărași.

Medicul de regiment clasa II Demetriade Gheorghe, idem.

Medicul de regiment clasa II Drugescu Nicolae, la corpul II de armată.

Medicul de regiment clasa II Vernescu N. Dimitrie, la divisia III infanterie.

Medicul de regiment clasa II Popescu Zaharia, la divisia IV infanterie.

No. 10.213. 1895, August 1.

—Pentru aprovizionarea a 80.000 kilograme carne de vacă și boi, necesară trupelor corpului II de armată în concentrările și manevrele anului curent, se va ține licitație publică, în ziua de 16 August 1895, orele 10 dimineața, în localul acestui comandament (serviciul intendenței), strada Știrbeiu-Vodă.

Doritorii de a participa la această licitație, vor adresa, în ziua și orele fixate, ofertele lor sigilate, însoțite de o garanție de 5 la sută din valoarea ofertei.

La această licitație se vor aplica art. 68-79 din legea comptabilității publice.

Caietul de sarcine se poate consulta în orice zi de lucru, de la orele 7—12 din zi, în bioururile serviciului de intendență de la acest comandament.

No. 10.092. 334. 1895, Iulie 31.

—Pentru aprovizionarea a 16.000 litri țuică de prune, necesară trupelor corpului II de armată în concentrările și manevrele anului curent, se va ține licitație publică, în ziua de 18 August 1895, orele 10 dimineața, în localul acestui comandament (serviciul intendenței), strada Știrbeiu-Vodă.

Doritorii de a participa la această licitație, vor adresa, în ziua și la orele fixate, ofertele lor sigilate, însoțite de o garanție de 5 la sută din valoarea ofertei.

În această licitație se vor aplica art. 68-79 din legea comptabilității publice.

Caietul de sarcine se poate consulta în orice zi de lucru, de la orele 7—12 din zi, în birourile serviciului de intendență ale acestui comandament.

No. 10.093. 3.34. 1895, Iulie 31.

Comandamentul corpului IV de armată

La licitația ținută în ziua de 12 Iulie 1895, pentru aprovizionarea a 640.000 kilograme făină de grâu, cernută, trebincioasă manutanței Iași pe timp de un an, de la 30 Septembrie 1895 și până la 30 Septembrie 1896, și despre care tratăză publicația cu No. 2.639 din *Monitorul oficial* No. 34 din 1895, neresultând prețuri avantajoase, se publică o nouă licitație, care se va ține în ziua de 16 August 1895, la orele 2 1/2, în localul corpului IV de armată, strada Carol, Iași.

Licitatia se va ține de o comisiune numită de comandament la timp și în conformitate cu art. 68—79 din legea comptabilității publice.

Caietul de sarcine se poate vedea de doriții în cancelaria comandamentului, serviciul intendenței, în toate zilele de lucru, de la orele 8—12 dimineața și de la orele 3—5 seara.

Concurenții, pentru a putea fi admiși la licitație, vor prezenta, o dată cu ofertele, și garanția de zece la sută din valoarea furniturii, în recepția casei de depuneri sau în efecte publice.

Ofertele prezentate dupe ora fixată pentru licitație se va refuza primirea lor.

No. 7.211. 3.54. 1895, Iulie 14.

Serviciul de geniu al corpului IV de armată

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 10 August 1895, orele 3 p. m., se va ține licitație, la comandamentul corpului IV de armată, serviciul de geniu, strada Carol No. 44, Iași, pentru darea în antreprisă a construcției de șosele la casarma regimentului 25 infanterie Vaslui, în sumă de 4.000 lei (devisul No. 111).

Licitatia se va ține în conformitate cu legea comptabilității publice.

Devisul, caietul de sarcine și planul se pot vedea de amatori, la serviciul de geniu, în toate zilele de lucru, între orele 3—6 p. m.

No. 1.432. 3 1895, Iulie 27.

—Se aduce la cunoștința generală că, conform ordinului ministerului de război cu No. 2.724 din 4 Iulie 1895, se va ține concurs, în biroul serviciului de geniu, Iași, strada Carol No. 44, la 15 Septembrie 1895, pentru ocuparea postului de conductor-desemnator clasa II la acest serviciu.

Concurenții trebuie să posede certificatul de absolvire a școlii speciale, sau să aibă ocupat un post de desemnator într-un serviciu tehnic al Statului timp mai îndelungat, și să sunt de naționalitate română.

No. 1.286. 3 1895, Iulie 14.

Comisia de aprovizionarea furagelor garnisonii Roman

Depozitul de furagiū al garnisonii Roman, pe anul 1895—96, mai având necesitate de 100.000 kilograme fân, care nu s'a putut aproviziona la licitațiile de la 3 și 24 Iulie 1895, se publică că, în ziua de 20 August 1895, orele 3 p. m., se va ține, în localul diviziei VII infanterie, o nouă licitație pentru aprovizionarea acestui fân.

Concurenții vor prezenta, o dată cu oferta, și recepția casei de depuneri și consemnarea pentru garanția de 10 la sută din valoarea totală a furniturii.

Licitatia se va ține conform art. 68—79 inclusiv din legea comptabilității generale a Statului.

Condițiunile caietului de sarcine se pot vedea, în toate zilele de lucru, la comisiunea de aprovizionare și la divizie.

No. 190. 1895, Iulie 28.

Regimentul 10 artilerie

Se face cunoscut tutulor D-lor comercianți de carne că, în ziua de 20 August 1895, orele 9 a. m., se va ține licitație publică pentru darea în întreprindere a carnei necesară zilnic regimentului 10 artilerie, pe timp de un an, cu începere de la 1 Octombrie 1895 până la 1 Octombrie 1896.

Condițiunile prevăzute în caietul de sarcine se pot vedea în toate zilele, de la orele 8—12 a. m. și de la 2—6 p. m., în cancelaria acestui regiment, casarma Malmaison, cala Plevnei, vis-à-vis de strada Francmasonă.

Regimentul Dolj No. 1

În conformitatea ordinului corpului I de armată No. 6.154, comunicat cu al diviziei II infanterie No. 3.326;

Se publică spre cunoștința generală a amatorilor că, în ziua de 4 Septembrie 1895, orele 8 dimineața, se va ține licitație la acest regiment, casarma Oota din Craiova, pentru vinderea următoarelor efecte de îmbrăcăminte, scose afară din serviciu, adică: 56 mantale, 80 tunici, 300 pantaloni postav ser, 200 pantaloni postav alb, 503 capele, 55 perechi galon aur, 170 perechi galon lână, 20 mantale ordonanțe, 27 haie ordonanțe, 20 veste, 57 pantaloni postav, 27 șepci și 54 bluze pânză.

La această licitație se va avea în vedere dispozițiunile art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului.

Doriții pot vedea efectele în orice zi. La licitație vor prezenta oferte sigilate, însoțiți fiind cu o garanție de lei 100.

No. 697. 2 1895, Iulie 27.

Regimentul 2 Romanați No. 19

Comisia de administrație a regimentului 2 Romanați No. 19, având în vedere că la prima licitație, ce s'a ținut în ziua de 27 Iulie 1895, pentru vinderea obiectelor de mobilier, nu s'a prezentat nici un concurent; comisia publică o nouă licitație pentru ziua de 14 August 1895, orele 10 a. m., pentru

vinderea obiectelor scose afară din serviciu, și anume:

9 ceasornice exagonale, 14 mese pentru mâncare, 2 banchete pentru mese, 1 bufet pentru carne, 14 tăblițe de fer cu inscripția stabilimentelor, o latrină de metal mobilă, o sobă de tablă, o sobă de fer, o lampă pentru tavan.

Licitatia se va ține în cancelaria regimentului, la ziua fixată, și în conformitate cu legea comptabilității generale a Statului, art. 68—79.

No. 1.435.

Arsenalul de construcții al armatei

În ziua de 16 August 1895, orele 9 a. m., va avea loc, în localul companiei de lucrători, concursul pentru admiterea în școlă de elevi meseriași din arsenalul armatei.

Pentru ca un ténér să fie admis la concurs trebuie ca părintele său tutorele său să adreseze către direcția arsenalului, cel mai târziu până la 15 August 1895 inclusiv, o cerere în care să se arate:

a/ Numele și prenumele ténérului, numele și prenumele părintelui său tutorelui;

b/ Județul, plasa, comuna, strada și numărul casei unde locuiesc părintele său tutorele, arătând și profesiunea sa ocupația ce are.

La această cerere se va anexa:

1) Extractul de naștere, format conform legii, din care să se constate că ténérul a împlinit cel puțin 14 și cel mult 17 ani până la 1 Aprilie 1895;

2) Un act al primăriei comunei unde locuiesc părintele, prin care să se arate că este român sau naturalizat;

3) Un certificat al unui doctor în medicină, care să arate că candidatul a fost vaccinat sau că a fost bolnav de vèrsat, și că nu e atins de verii o afecție cronică sau bolă contagioasă;

4) Un certificat de absolvire a unuia din școlile publice primare;

5) Un consimțământ, model A, semnat de părinte sau tutore și legalizat de primărie sau poliție. Când consimțământul va fi semnat de mama candidatului, pe lângă acest consimțământ se va alătura extractul de deces al tatălui.

Lipsa unuia din acte atrage respingerea candidatului.

Candidații trebuie să fie de o constituție robustă, să aibă vederea bună și să fie dezvoltăți în raport cu etatea, având și înălțimea în raport cu dezvoltarea organismului.

Nu mai candidații cari vor fi constatați că îndeplinesc prescripțiunile aliniatului precedent vor fi supuși examenului, care se va face asupra cunoștințelor predate în clasa IV primară urbană.

Model A.

Consimțământ

Luând cunoștința de toate dispozițiile din regulamentul școlii de elevi meseriași din arsenalul armatei, mă oblig a lăsa pe fiul meu. să urmeze cursurile

scolei și apoi să servescă cinci ani în compania de lucrători din arsenal, sau în orice alt corp militar va fi mutat din oficiu.

Data.

Semnătura părintelui
sau tutorelui.

Legalizarea primăriei
sau poliției.

10,5d.

Compania 3 subsistență

Manutanța militară din Focșani având necesitate de 800.000 kilograme făină pentru fabricațiunea pâinei necesară pe timp de un an; se publică licitație pentru ziua de 15 Septembrie 1895, orele 3 p. m., care se va ține în localul manutanței, înaintea comisiunii de aprovizionare.

Acastă cantitate trebuie predată franco la manutanță, în condițiunile caietului de sarcine, cari condițiuni se pot vedea în fie-care și de lucru la cancelaria manutanței, de la orele 8—11 a. m. și de la orele 2—5 p. m.

La ținerea licitației se vor avea în vedere art. 68—79 din legea comptabilității publice.

Fie-care concurent va depune, o dată cu oferta, și garanția provisorie de cel puțin 10 la sută din valoarea totală a furniturii.

No. 774.

1895, Iulie 29.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Teleorman

Pentru despăgubirea D-lui administrator al creditului agricol local de suma banilor ce are a lua de la D. Constantin Ion Tiu, din comuna Ciurari;

Tribunalul, prin jurnalul No. 3.560 din 1895, a încuviințat scoterea în vânzare prin licitațiune publică, în sala ședințelor acestui tribunal, în ziua de 19 Octombrie 1895, la orele 11 a. m., a următoarei averi imobile a D-lui Constantin Ion Tiu, care este:

O casă cu două camere, construită nouă, de gard, învelită cu fer; care se învecinesce la răsărit și apus cu proprietatea lui Ion Tiu, la miață-nopțe cu biserica comunei și la miață-și cu casa D-nei Ioana Văduva.

Și care avere, dupe încredințarea dată de grefa acestui tribunal, nu s'a găsit supusă la nici o sarcină popritore.

Doritorii cari vor voi de a cumpăra expusa avere pusă în vânzare, să se presinte în ziua, locul și orele sus indicate, spre a concura, cu banii gata, conform legii.

Somându-se toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra expusei averi pusă în vânzare, să se presinte mai înainte de acest termen spre a și face pretențiunile ce vor avea; căci în urmă nu li se vor mai considera.

No. 17.492.

1895, Iulie 14.

—Pentru despăgubirea D-lui administrator al creditului agricol local de suma ba-

nilor ce are a lua de la D. Gheorghe Ionescu, din comuna Ciurari;

Tribunalul, prin jurnalul No. 3.561 din 1895, a încuviințat scoterea în vânzare prin licitațiune publică, în sala ședinței acestui tribunal, în ziua de 19 Octombrie 1895, la orele 11 dimineța, a următoarei averi imobile a D-lui Gheorghe Ionescu, care este:

Duoi stânjeni moșie moștenescă în hotarul Ciurari; învecinat la răsărit cu moșia Săceni, proprietatea D-lui Grigore Păucescu, la apus cu moșia Drăgșani; și care avere, dupe încredințarea dată de grefa acestui tribunal, nu s'a găsit supusă la nici o sarcină popritore.

Doritorii cari vor voi de a cumpăra expusa avere pusă în vânzare, să se presinte în ziua, locul și orele sus indicate, spre a concura, conform legii.

Somându-se toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra expusei averi pusă în vânzare, să se presinte mai înainte de acest termen spre a și face pretențiunile ce vor avea; căci în urmă nu li se vor mai considera nici un fel de asemenea pretențiuni.

No. 17.493.

1895, Iulie 14.

Tribunalul Vlașca

D-na Eugenia D. Marinescu, tutorea minorilor Nicolae, Alexandru, Petre și Paraschiva, fi ai defunctului Dimitrie Marinescu și ai numitei, de profesiune menageră, domiciliată în Giurgiu, strada Frumósă, prin petiția înregistrată la No. 9.637 de la 1 Septembrie 1893, a anexat atât decisiunea onor. curții de apel din București, secția III, cu No. 6.988, investită cu formula executorie, prin care admite în parte apelul făcut de Marghiola Dimulescu și Alexandrina Stoianovică în contra sentinței tribunalului Vlașca cu No. 66 din 1887.

Reformeză menționata sentință numai în ce privește obiectele trecute în inventariul format de averea decedatului Nedelea Dimulescu, la No. 24 și 25, pe cari obiecte le scote de la masa succesiunii, ca avere a apelantei; rezervă apelanților dreptul de a lichida cheltuelile de înmormântare și cele pentru căutarea sufletului, la facerea partagiului, precum asemenea și cele făcute cu avocatul; confirmă menționata sentință în cele-alte puncte, prin care hotărăsc: admite în parte contestațiunea făcută de Marghiola N. Dimulescu și Alexandrina V. Stoianovică, cu autorisația soțului său V. Stoianovică, relativă la formarea loturilor averii defunctului Nedelea Dimulescu; anulează actul de expertisă făcut de D-nii experți Al. Scurt., M. Zaharof și Ștefan G. Cotașiani, în ziua de 29 Noembrie 1886, precum și cele din ziua de 31 Decembrie 1885, și procesul-verbal de formarea loturilor făcute de aceiași experți în ziua de 29 Noembrie 1886.

Declară că averea defunctului Nedelea Dimulescu, prevădută în actele de mai sus, atât mobilă cât și imobilă, nu se poate împărți comod între moștenitori și, în consecință, dispune ca să se vîndă prin licitație

publică, când partea interesantă va cere fixarea termenului.

Respinge ca nefundată cererea de a se scote din masa succesorală averea aflată în inventariu la No. 4, 12, 17, 19, 21, 23, 32, 34, 36, 52, 54, 57, 88, 90, 94, 97, 100, 101, 103, 113 și 125.

Prin urmare, imobilele ce urmeză a se vinde sunt următoarele:

1) Un imobil cu două etaje, cu locul lui, situat în acest oraș, strada Independenței No. 43, compus jos din o prăvălie cu pivniță, o curte mică transformată într'o magazie de scânduri, și etagiul de sus compus din trei camere, cu o sală și o bucătărie, în dreptul căruia se află un gémlic și o retiradă, construite cele de jos de zid și cele de sus în paiantă, învelite cu tablă de fer; și care se învecinesce la răsărit cu proprietatea D-lui Toma Moghilescu, la apus cu proprietatea D-nei Anica Cășăpăia, la miață-și cu curtea bisericii Adormirea Maicei Domnului și la miață-nopțe cu strada Independenței.

2) Un loc viran, ce se compune ca din 40 stânjeni pătrați, situat în acest oraș, bulevardul Posta-Vechiă, împrejmuit cu scânduri numai despre răsărit, apus și miață-nopțe; și care se învecinesce la răsărit cu proprietatea D-lui Radu Ilie Marzănișteanu, la apus cu proprietatea D-lui Stan Părvan, la miață-nopțe cu proprietatea D-lui Mihailache Cazacu și la miață-și cu bulevardul Posta-Vechiă.

3) Un loc neîmprejmuit, situat în acest oraș, strada Călărași, și despre stradă și curtea D-lui Bozu Simionescu, cu o cameră și o sală cu vatră pe el, în paiantă, învelită cu olane, și o magazie mică de scânduri, în stare proustă, și care se învecinesce la răsărit cu proprietatea D-nei Maria P. Chirovin, la apus cu curtea proprietății D-lui Bozu Simionescu, la miață-și cu strada Călărași și la apus cu proprietatea D-lui Bozu Simionescu.

4) Un loc ce se compune ca din 240 stânjeni pătrați, situat în acest oraș, bulevardul Posta-Vechiă, împrejmuit cu gard de scânduri, având pe el o șatră de scânduri înfundată, învelită cu tablă de fer; învecinându-se la răsărit cu proprietatea D-lui Gheorghe Cănciu, la apus cu proprietatea D-lui Tudor Ghiță, la miață-și cu bulevardul Exterior și la miață-nopțe cu bulevardul Posta-Vechiă.

Asupra acestor imobile, dupe atestarea dată de grefă, în urma examinării registrelor de inscripțiune și opiselor de popriri de la anul 1863 și până la 1882, pe numele de Nedelea Dimulescu, și de la 1882 până la și pe numele de Marghiola Dimulescu și Alexandrina Stoianovică, pentru o prăvălie din strada Independenței No. 43, un loc viran din bulevardul Posta-Vechiă, o casă din strada Călărași (Smârda) și un loc viran din bulevardul Posta-Vechiă, nu s'a găsit nici o împrejurare popritore.

Aceste imobile urmeză a se licita de la sumele oferite de fosta adjudecătoare Marghiola N. Dimulescu,

Tribunalul, prin jurnalul No. 2.602 din 2 Mai 1895, a dispus scoterea în vinzare din nou, prin licitație publică, a menționatele imobile, în comptul D-nei Marghiola N. Dimulescu, fosta adjudecatore, care nu a depus prețul cu care se adjudecase asupra ei în ziua de 28 Iunie 1894, fixând ziua de 28 Septembrie 1895, orele 10 dimineața.

Se publică, dar, spre cunoștința generală că, în arătata și de 28 Septembrie 1895, orele 10 dimineața, se va vinde, în pretoriul acestui tribunal, imobilele defunctului Nidelea Dimulescu, arătate mai sus, în comptul fostei adjudecatore Marghiola N. Dimulescu, și se somază toți aceia cari ar preținde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra imobilelor puse în vinzare ca, înaintea adjudecațiunei, să se prezinte la acest tribunal spre a și arăta pretențiunile lor; căci în cas contrariu nu li se vor mai ține în seamă.

No. 23.233. 1895, Iulie 28.

— D-na Eugenia D. Marinescu, tutorea minorilor Nicolae, Alexandru, Petre și Paraschiva, fii ai defunctului Dimitrie Marinescu și ai numitei, de profesiune menageră, domiciliată în Giurgiu, strada Frumosa, prin petiția înregistrată la No. 9.637 de la 1 Septembrie 1893, a anexat atât decisiunea onor. curții de apel din București, secția III, cu No. 60 din 1888, investită cu formula executorie, prin care admite în parte apelul făcut de Marghiola Dimulescu și Alexandrina Stoianovici în contra sentinței tribunalului Vlașca cu No. 66 din 1887.

Reformeză menționata sentință numai în ce privește obiectele trecute în inventariul format de averea decedatului Nidelea Dimulescu, la No. 24 și 25, pe cari obiecte le scote de la masa succesiunii ca avere a apelantei, rezervă apelanților dreptul de a lichida cheltuelile de înmormântare și cele pentru căutarea sufletului la facerea partagiului, precum asemenea și cele făcute cu avocat, confirmă menționata sentință în toate cele-alte puncte, prin care hotărâse: admite în parte contestațiunea făcută de Marghiola N. Dimulescu și Alexandrina V. Stoianovici, cu autorizația soțului său V. Stoianovici, relativ la formarea loturilor averei defunctului Nidelea Dimulescu, anulează actul de expertisă făcut de D-nii experți Al. Scurtz, M. Zaharof și Ștefan G. Cetățianu, în ziua de 29 Noembrie 1886, precum și cel din ziua de 31 Decembrie 1885, și procesul-verbal de formarea loturilor, făcut de aceeași experți în ziua de 29 Noembrie 1886.

Declară că averea defunctului Nidelea Dimulescu, prevădută în actele de mai sus, atât mobilă cât și imobilă, nu se poate împărți comod între moștenitori, și, în consecință, dispune ca să se vindă prin licitație publică când partea interesantă va cere fixarea termenului.

Respinge ca nefundată cererea de a se scote din masa succesorală averea aflată în

inventariu la No. 41, 17, 19, 21, 23, 32, 34, 36, 52, 51, 57, 88, 90, 94, 97, 100, 103, 113 și 125.

Prin urmare, imobilele ce urmează a se vinde sunt următoarele:

1) Un imobil situat în acest oraș, strada Cerbului No. 2, care se compune din patru camere de zid, cu sală la mijloc, și un coridor cu gemlic, care conduce în curte, cu pivniță, o bucătărie de zid, retiradă de scânduri, învelită cu olane, și în curte o magazie de scânduri, curtea împrejmuită cu gard de scânduri, cu locul lor ca la 120 stânjeni pătrați, și în curte câți-va pomi roditori; învecinându-se la răsărit cu proprietatea D-lui Stoian Neiculescu, la apus cu strada Morari, la miază-zi cu strada Cerbului și la miază-noapte cu strada Morari.

2) Un loc situat în acest oraș, bulevardul Căei Ferate No. 61, împrejmuit cu gard de scânduri, având pe densul două bordeie în stare proastă, și care se învecinesce la răsărit cu fosta magazie a defunctului Chieșșiu, la apus cu proprietatea D-lui Drăgoiu Abagiu, la miază-zi cu bulevardul Exterior și la miază-noapte cu bulevardul Căei Ferate.

Imobilele descrise mai sus sunt prețuite, și urmează a se licita de la prețurile următoare:

1) Imobilul, cu tot locul lui, din strada Cerbului No. 2, colorea de Roșu, de la suma de lei 8.225;

2) Locul situat în bulevardul Căei Ferate No. 61, cu cele două bordeie, de la suma de lei 1.490.

Asupra acestor imobile, dupe atestarea dată de greșă, în urma examinării registrelor de inscripțiuni și opiselor de poprire de la anul 1863 și până la 1882, pe numele de Nidelea Dimulescu, și de la 1882 până la și pe numele de Marghiola Dimulescu și Alexandrina Stoianovici, pentru imobilul din Giurgiu, colorea de Roșu, și un loc din bulevardul Căei Ferate, nu s'a găsit nici o împrejurare popritore.

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 3.235 și 3.236 din 8 Iunie 1895, a dispus punerea din nou în vinzare, prin licitație publică, a menționatele imobile, fixând ziua de 28 Septembrie 1895, orele 10 dimineața.

Se publică, dar, spre cunoștința generală că, în arătata și de 28 Septembrie 1895, orele 10 dimineața, se va vinde, în pretoriul acestui tribunal, imobilele defunctului Nidelea Dimulescu, arătate mai sus, și se somază toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra imobilelor puse în vinzare ca, înaintea adjudecațiunei, să se prezinte la acest tribunal spre a și arăta pretențiunile lor; căci în cas contrariu nu li se vor mai ține în seamă.

No. 23.245. 1895, Iulie 28.

— D. I. D. Corbeanu, de profesiune proprietar, domiciliat în Giurgiu, în baza actului de ipotecă, autentificat de tribunalul Vlașca, sub No. 234 din 1882, și investit

cu formula executorie la No. 29 din 1888, care este în următoarea cuprindere:

Act de ipotecă

Prin care subsemnata, cu consimțământul și al soțului meu Ghiță Păun, declar că am luat cu împrumutare de la D. Ioniță D. Corbeanu suma de lei noi 672, pe termen de 6 luni de zile, început de astăzi, 1 Iulie 1882, și până la 1 Ianuarie anul viitor 1883, fără dobândă.

Pentru asigurarea și garantarea sumei cu care mă împrumut, afectez și ipotecez, în primul rang, imobilul meu, ce l'am în acest oraș, colorea de Negru, strada Oinaului, compus din o casă cu o prăvălie cu locul ei, în sumă de stânjeni pătrați 43, dupe cum îl posed și eu în virtutea actului de danie, legalizat de onor. tribunal de Vlașca la No. 24 din 1871, că dacă la expirarea termenului de mai sus nu voi putea achita suma împrumutată, atunci liber este D. împrumutător I. D. Corbeanu să pună în vinzare imobilul ipotecat, fără judecată, nici somațiune, și din prețul ce va rezulta din vinzare să se despăgubescă atât de suma de lei 672, cât și de dobânda de 1 leu la sută, care va curge de la expirarea termenului și până la achitare, plus cheltueli de urmărire și timbre ce se vor face cu vinzarea imobilului.

Pentru care i am dat prezentul act, legalizat și de onor. tribunal de Vlașca, conform legii.

Făcut astăzi, 26 Iunie 1882, în Giurgiu. Imprumutata, *Leanca Ghiță Păun*. Imprumutătorul, *I. D. Corbeanu*.

Subsemnatul soț consimt și autoriz pe soția mea a face prezentul act de ipotecă.

Soț, *Ghiță Păun Ghiondea*.

Tribunalul județului Vlașca

1882, Iunie 28

În ziua de 28 curent s'a prezentat înaintea tribunalului D-lor Leanca Ghiță Păun, I. D. Corbeanu și Ghiță Păun Ghiondea, în persoană, în auzul și în fața D-lor s'a citit din cuvânt în cuvânt acest act, depus cu petiția înregistrată la No. . . . din 1882, au declarat că este al D-lor, că conține libera D-lor voință, și că este subsemnat de D-lor, una prin punere de deget și două propriu.

Tribunalul,

Pe baza acestor declarațiuni și conform art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală prezentului act.

Stătescu, *Ion T. Dumitriu*.

Grefier, *Ciulei*.

No. 234 al condiceii.

Președintele tribunalului Vlașca

Ordonanță de inscripțiune

No. 31.—1882, Iunie 30

Înaintea noastră s'a prezentat D-lor Leanca Ghiță Păun și I. D. Corbeanu, în persoană, și ambii, prin petiția înregistrată la No. 5.044 din 1882, au cerut să ordonăm luarea inscripțiunei ipotecară asupra imobilului din colorea de Negru, strada Oinaului, compus de o casă cu prăvălie, cu locul ei,

în sumă de stânjeni pătrați 43, situat în acest oraș Giurgiu, cu care prima, Leanca Ghiță Păun, asigură suma de lei 672, ce se împrumută de la secundul, I. D. Corbeanu, pe termen și cu condițiunile prevăzute în actul de ipotecă.

Noi,

Având în vedere actul de ipotecă, autentificat de acest tribunal sub No. 234 din 1882;

Având în vedere declarațiunea făcută de D. împrumutător în josul petițiunei, prin care declară că se mulțumesc a se lua inscripțiunea ipotecară asupra imobilului, fără a se mai cerceta pacinica posesie, opisele de popriri și tillurile de proprietate;

Având în vedere declarațiunea făcută de soțul împrumutat, în josul petițiunei, prin care declară că consimte la împrumutul ce face soția sa;

Având în vedere că taxa de înregistrare, cuvenită Statului, s'a plătit la casieria generală locală, în sumă de lei 3, bani 36;

Având în vedere și dispozițiunile art. 1.782 din codul civil,

Ordonăm inscripțiunea actului de ipotecă în registrul respectiv.

Acastă ordonanță se va așterne pe actul de ipotecă și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

Președinte, *Ion T. Dimitriu.*

Grefier, *Ciulei.*

Grafa tribunalului Vlașca

Se atestă că prezentul act s'a trecut în registrul de inscripțiuni la No. 31 din 1882.

p. Grefier, *C. Drăgănescu.*

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

La toți de față și viitori, sănătate :

Dăm putere și ordonăm tuturilor agenților administrativi ca să execute prezentul act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință acest act de ipotecă s'a subscris de noi.

A. Năcescu, M. Botez.

p. Grefier, *I. Anghelescu.*

No. 29 din 1888, Martie 17.

A cerut punerea în vânzare prin licitație publică a imobilului debitoare D-na Leanca Ghiță Păun, din Giurgiu, colorea de Negru, strada Oinacului No. 65, și care imobil, dupe cum rezultă din procesul-verbal de situațiune, se compune ast-fel:

O prăvălie și o cameră, cu pământ pe jos și cu tavanurile de scânduri, construite în paintă și învelite cu olane, și un umbrar de scânduri, învelit cu scânduri numai d'asupra, fără pereți, și în fundul curței o bucătărie de scânduri, lipită cu pământ, nepardosită, învelită cu tablă de fer, și o retiradă tot de scânduri, învelită tot cu scânduri, în stare proustă, și o cocină mare de scânduri pentru rimători, învelită cu scânduri, în stare proustă, și care imobil în față se învecinește cu strada Oinacului, în fund cu ma-

gazia defunctului Dumitrie Fulga, la o parte cu proprietatea defunctului Stoian Cornu și la cea-altă parte cu proprietatea D-lui Ion Danilă Bidinaru.

Dupe atestarea dată de grefă, în urma cercetării opiselor și registrelor de inscripțiuni ale acestui tribunal, de la anul 1864 și până la și, pe numele de Leanca Ghiță Păun, pentru imobilul din acest oraș, strada Oinacului, s'a găsit următoarea sarcină popritore :

În registrul de inscripțiuni pe anul 1882, sub No. 31, Leanca Ghiță Păun ipotecă către D. I. D. Corbeanu menționatul imobil, pentru lei 672.

Tribunalul, prin jurnalul No. 3.854 de la 6 Iunie 1895, a dispus vânzarea menționatului imobil, în sala ședințelor, fixând ziua de 23 Noembrie 1895, orele 10 a. m.

Se publică, dar, prin acesta spre cunoștința generală a amatorilor că, în ziua de 23 Noembrie 1895, orele 10 a. m., se va vinde prin licitație publică, în sala ședințelor acestui tribunal, imobilul D-nei Leanca Ghiță Păun, menționat mai sus; cu care ocaziune se somază toți aceia cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra imobilului menționat mai sus ca, înaintea adjuceștiunei, să se prezinte la acest tribunal spre a și arăta pretențiunile ce vor fi având; căci în cas contrariu nu li se vor mai ține în sémă.

No. 23.284. 1895, Iulie 29.

Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei cu No. 12.525 din 1895, a tribunalului Ilfov, secția comercială, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 11 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, pe piața tribunalului Ilfov, Bucuresci, averea mobilă urmărită a D-nei I. Neubech, spre despăgubirea D-lui Schencher et Comp.

No. 16.673. 1895, Iulie 31.

— Conform adresei cu No. 12.536 din 1895, a onor. tribunal Ilfov, secția comercială, se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 14 August 1895, începând de la orele 11 a. m. înainte, se va vinde cu licitație publică, la localitate, în comuna Creața-Leșile, județul Ilfov, la moșia Petrăcheoia, averea mobilă urmărită, compusă din boi, rapiță, grâu, ovéz, a D-lui N. Moldoveanu, spre despăgubirea D-lui Meltiade I. Ioanidis.

No. 16.564. 1895, Iulie 29.

Comisarul de urmărire al ocolului I din Bucuresci

Se publică spre generala cunoștință că D. jude de pace Bucuresci No. 1, prin adresa No. 6.156 din 1895, a fixat ziua de 7 August 1895 spre a se vinde cu licitațiune publică, pe piața S-ta Vineri, averea mobilă a D-lui Iancu Costescu, urmărită spre despăgubirea D-lui A. Feldman de sumele ce are a primi conform cărței de jude-

cată No. 2.203 din 1895, a aceleleași judecătoria, investită cu formula executorie.

Vânzarea se va efectua în sus arătata și, începând dupe orele 11 a. m.

No. 2.360. 1895, Iulie 28.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo-corecțională

D. maior V. N. Poenaru, cu domiciliul necunoscut, este citat a se presenta, în personă sau prin procurator admis de lege, înaintea tribunalului județului Ilfov, secția II, la 20 Octombrie 1895, orele 11 a. m., când urmază a se judeca cu D. C. Eraclide pentru pretenții, aducânduși atunci și dovedile ce va fi având; la neurmarea procesul va fi căutat în lipsa sa, conform legii.

No. 17.610. 1895, Iulie 7.

Petiția D-lui C. Eraclide către D. prim-președinte al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,

Subsemnatul, cumpărând de la D. G. Demetrescu, funcționar, domiciliat în Bucuresci, strada Esculp No. 14, locul de pe bulevardul Elisabeta, colț cu splaiul stâng al Dâmboviței, la podul de la S-tu Elefterie, cu actul de vânzare autentificat de tribunalul Ilfov, secția de notariat, la No. 2.328 din 1894 și transcris la No. 573 din 1894, de și prin acest act se țice că acest loc s'a cumpărat de mine împreună cu D. Vasile N. Poenaru, în realitate, însă, eu am plătit întregul preț al cumpărării, iar actul s'a făcut pe numele ambilor, fiind-că convenisem cu D. maior V. N. Poenaru de a face în tovărășie pe acest loc o casă și în urmă a o cumpăra eu. Acăsta nu s'a făcut din diferite împregiurări și maiorul V. N. Poenaru a dispărut lăsând lucrurile ast-fel încurcate.

De aceea, D-le prim-președinte, chiam în judecată pe D. Aureliu Năcescu, avocat, în calitate de curator al averei sale, și pe dispărutul maior V. N. Poenaru, fără domiciliu, pentru ca, în urma dovedilor ce voi face la ziua înfățișării, să mi se recunoască dreptul de proprietate și asupra celei-alte jumătăți din acest loc, declarându-mă, prin sentința ce veți da, proprietar exclusiv și absolut a întregului loc în cestiune.

Tot-d'o-dată vă rog a cita înaintea acestui tribunal pe primăria Capitalei, care mai are a primi 1.990 lei din prețul vânzării, pe D. Anton Buhlea, care a cerut înscrierea ipotecei legale a ficei sale, D-na Aneta V. N. Poenaru, soția maiorului V. N. Poenaru, citând'o și pe acesta în calitate de creditore cu ipotecă legală înscrisă asupra acestui loc, pentru ca, față cu toți aceștia să dovedesc că eu am plătit întregul preț al cumpărării și să fiu recunoscut exclusiv și absolut proprietar asupra întregului loc, să ordonați a se anula și radia inscripțiunea ipotecei legale cerută de D. Anton Buhlea pentru dota ficei sale Aneta V. N. Poenaru și a se face mențiune în registrele respec-

tive ale tribunalului Ilfov, secția de nota-
riat, despre dispozitivul acestei sentințe.

Alături o colă de 25 lei taxa acțiunii.

Alături 4 copii de pe această acțiune.

Cer cheltueli de judecată.

Priimiți, vă rog, D-le prim-președinte, asi-
gurarea distinciei mele considerațiunii.

C. Eraclide, strada Dionisie No. 11 bis.

Tribunalul Argeș

D. C. Petrescu, din comuna Budeasa, este
citat prin acesta ca, în ziua de 16 Noembrie
1895, orele 10 a. m., să vină la acest tri-
bunal spre înfățișare ca oponent; contrariu
se vor face cele legale.

No. 17.112. 1895, Iulie.

Tribunalul Brăila

D. Hristu Stoianoff, cu domiciliul necu-
noscut, conform jurnalului tribunalului cu
No. 6.624 din 1895, se citează ca, în ziua de
23 Septembrie 1895, orele 11 a. m., să se
presinte în audiența acestui tribunal spre
înfățișare cu D-na Alexandrina H. Stoianoff,
soția sa, în proces pentru divorț; cunoscând
că la neurmărire se va judeca în lipsă, con-
form legii.

No. 22.974. 1895, Iulie 28.

—D-na Virginia, născută Atina și Vincenzo
Speroni, cu domiciliul necunoscut, conform
jurnalului tribunalului No. 7.297 din 1895,
se citează ca, în ziua de 14 Octombrie 1895,
orele 11 a. m., să se presinte în audiența
acestui tribunal spre înfățișare cu D. Giu-
seppe Septville, soțul său, în proces pentru
divorț; cunoscând că la neurmărire se va
judeca în lipsă, conform legii.

No. 22.981. 1895, Iulie 28.

Tribunalul Teleorman

D. Petrache Fircă, fost în comuna Ro-
șiori, iar acum necunoscut, este citat prin
acesta ca, în ziua de 20 Octombrie 1895,
orele 10 a. m., să se presinte la acest tri-
bunal ca inculpat; la neurmărire se va pro-
cede în lipsă, conform legii.

No. 15.532. 1895, Iulie 29.

— D. Tache Ioniță, fost în comuna Ro-
șiori, iar acum necunoscut, este citat prin
acesta ca, în ziua de 20 Octombrie 1895,
orele 10 a. m., să se presinte la acest tri-
bunal ca inculpat; la neurmărire se va pro-
cede în lipsă, conform legii.

No. 15.559. 1895, Iulie 29.

Judecătoria de pace București No. 1

D. Saba Ianos, cu domiciliul necunoscut,
este chiămat la această judecătorie în ziua
de 8 August 1895, la orele 10 și jumătate
dimineta, spre a se cerceta ca reclamant;
având în vedere că de nu va fi următor se
va urma conform legii.

No. 6.596.

—D. Iancu Georgescu, cu domiciliul necu-
noscut, este chiămat la această judecătorie
în ziua de 8 August 1895, la orele 10
și jumătate dimineta, spre a se cerceta ca

contravenient; având în vedere că de nu
va fi următor se va condamna în lipsă, con-
form art. 147 din procedura penală.

No. 6.596.

—Să se înfățișeze la 12 August 1895.
1895, Iulie 8.

Petiția D-lui H. Birnbach către D. jude de pace
București No. 1.

Domnule jude,

Chiăm în judecată pe D. Dr. Edouard
Berchten, cu domiciliul necunoscut, spre a
se vedea condamnat a 'mî plăti suma de
lei 525, bani 25, ce 'mî datoresce, dupe cum
voiu dovedi la înfățișare.

Cer cheltueli de judecată, timbre și pro-
cente.

Bine-voiți a dispune citarea D-sale prin
Monitorul oficial.

Priimiți asigurarea stimei mele.

H. Birnbach, strada Academiei No. 16.

—D. Vasile Stoicescu, dis St. Ionescu, cu
domiciliul necunoscut, este chiămat la această
judecătorie în ziua de 22 August 1895, la
orele 10 și jumătate dimineta, spre a se
cerceta ca inculpat; având în vedere că de
nu va fi următor se va condamna în lipsă,
conform art. 147 din procedura penală.

No. 6.547.

— D. Dumitru Alexe, cu domiciliul necu-
noscut, este chiămat la această judecătorie
în ziua de 22 August 1895, la orele 10 și
jumătate dimineta, spre a se cerceta ca re-
clamant; având în vedere că de nu va fi ur-
mător se va urma conform legii.

No. 6.574.

—D. Ghiță Dumitru, sergent de oraș, cu do-
miciul necunoscut, este chiămat la această
judecătorie în ziua de 5 Septembrie 1895,
orele 10 și jumătate dimineta, spre a se cer-
ceta ca reclamant; având în vedere că de
nu va fi următor se va urma conform legii.

No. 6.562.

Judecătoria de pace București No. 3

D. Costică Michăilescu, cu domiciliul
necunoscut, este chiămat la această judecătorie
în ziua de 13 August 1895, orele 10 și
jumătate dimineta, spre a se cerceta ca
inculpat; având în vedere că de nu va fi ur-
mător se va condamna în lipsă, conform
art. 147 din procedura penală.

No. 5.357.

— D. Constantin Mateiș, cu domiciliul
necunoscut, este chiămat la această judecătorie
în ziua de 29 August 1895, la orele
9 dimineta, spre a se cerceta ca inculpat;
având în vedere că de nu va fi următor se
va condamna în lipsă, conform art. 147 din
procedura penală.

No. 5.327.

Judecătoria de pace Câmpu-Lung

D-na Lina G. Țăncu, fostă servitoare în
Câmpu-Lung, iar acum cu domiciliul necu-

noscut, este citată prin acesta ca, în ziua de
23 August 1895, orele 10 dimineta, să vină
la această judecătorie ca inculpată pentru
contravenție la legea servitorilor; contrariu
se vor face cele legale.

No. 8.078. 1895, Iulie 29.

Judecătoria de pace Cârtojani, județul Vlașca

D. Marcu Ion Mitiță, fost cu domiciliul
în comuna Tămășesci, județul Vlașca, iar
acum necunoscut, se citează prin prezenta
ca, în ziua de 7 August 1895, orele 10 di-
mineta, să se presinte în pretoriul acestei
judecătoriai spre a se judeca procesul inten-
tat de Stat pentru datorie de bani, în care
figurează ca defendor; contrariu se va pro-
cede conform legii.

No. 5.365. 1895, Iulie 24.

Judecătoria de pace Corbi-Mari, județul Vlașca

D. Preda Sandu Bițoiu, fost cu domiciliul
în comuna Ferbinți, plasa Glavacioc, jude-
țul Vlașca, iar acum necunoscut, se citează
prin acesta ca, în ziua de 11 August 1895,
orele 10 a. m., să vină la această judecătorie
ca inculpat pentru lovire; contrariu se va
resolva conform legii.

No. 8.076. 1895, Iulie 28.

—D. Mitran Glogoveanu, fost cu domici-
liul în comuna Ferbinți, plasa Glavacioc,
județul Vlașca, iar acum necunoscut, se ci-
tează prin acesta ca, în ziua de 11 August
1895, orele 10 a. m., să vină la această ju-
decătorie ca inculpat pentru lovire; contra-
rii se va rezolva conform legii.

No. 8.079. 1895, Iulie 28.

—D. Gheorghe Văduva Panait, fost cu do-
miciul în comuna Ferbinți, plasa Glava-
cioc, județul Vlașca, iar acum necunoscut,
se citează prin acesta ca, în ziua de 11 Au-
gust 1895, orele 10 a. m., să vină la această
judecătorie ca inculpat pentru lovire; con-
trariu se va rezolva conform legii.

No. 8.082. 1895, Iulie 28.

Judecătoria de pace Răchițelele

D. Ion Gheorghe, dis și Ion al lui Ghiță, fost
cu domiciliul în comuna Bărbătesci, plasa
Cotmeana-de-Sus, județul Argeș, iar acum
necunoscut, este citat ca, în ziua de 16 Au-
gust 1895, orele 10 dimineta, să vină la
această judecătorie ca inculpat; contrariu se
vor face cele legale.

No. 8.884. 1895, Iulie 22.

Judecătoria de pace Slatina

D. C. Protopopescu, cu domiciliul necu-
noscut, se citează ca, în ziua de 18 August
1895, orele 10 dimineta, să se presinte la
această judecătorie ca reclamant; contrariu se
va judeca în lipsă.

No. 7.334. 1895, Iulie 27.

Judecătoria de pace Tulcea

D. Neculai V. Malinischi, fost vizitiu la
Gh. Caravia, din Tulcea, iar acum cu domi-

ciliul necunoscut, este citat la această judecatorie pentru ziua de 14 August 1895, orele 10 a. m., ca inculpat pentru distrugere; contrariu se va aplica legea.

No. 9.946. 1895, Iulie 28.

—D. Vlad Stroescu, fost cu domiciliul în Tulcea, iar acum necunoscut, este citat la această judecatorie pentru ziua de 17 August 1895, orele 10 a. m., ca inculpat pentru injuri; contrariu se va aplica legea.

No. 9.954. 1895, Iulie 28.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura județului Ilfov

Serviciul județian

Se publică spre generala cunoștință că, în ziua de 19 August 1895, orele 3 p. m., se va ține o nouă licitație, în pretoriul prefecturii Ilfov, situat în strada Ilfov No. 5, prin oferte sigilate, cari se vor primi până la acele ore, pentru darea în antreprisă a aprovizionării a 265 m. c. pietriș, necesar împietrirea șoselei vecino-comunale Dragomiresci-din-Vale-Săbăreni, din acest județ, care furnitură este, de pe devis, de lei 2.021, bani 95.

Amatorii pot vedea proiectul în orice zi de lucru, în cancelaria prefecturii, serviciul administrației județiene, de la orele 10 a. m. până la orele 4 p. m.

Concurenții, pentru a putea fi admiși la licitație, trebuie a depune, o dată cu ofertele D-lor, și garanția provisorie de 5 la sută, în efecte garantate de Stat sau în numerariu, prezentând recepisa casei de depuneri și consemnațiuni.

Dispozițiunile art. 68—79 din legea comptabilității generale a Statului vor fi aplicabile la această licitațiune.

Condițiunile vor fi acelea ale onor. minister de lucrări publice, cu derogare de la art. 17 din condițiunile speciale, că județul nu acordă nici un premiu chiar dacă s'ar aduce pietrișul înainte de termenul contractat.

No. 5.454. 1895, Iulie 31.

Prefectura județului Olt

Serviciul județian

La 30 August 1895, orele 4 p. m., se va ține licitațiune la această prefectură, pentru darea în antreprisă a furniturii obiectelor de rufărie, așternut și îmbrăcăminte, precum și a obiectelor de menajiu, necesare spitalului rural Drăgoesci.

Valoarea acestei antreprise este de 3.510 lei aproximativ, din cari 1.240 pentru articolele de rufărie și 270 lei pentru obiectele de menajiu.

Condițiunile antreprisei se pot vedea în toate zilele de lucru la prefectură.

Doritorii de a concura se vor prezenta în ziua și la orele sus arătate, însoțiți de garanția provisorie de 5 la sută, la suma de 3.510 lei; cunoscând că dispozițiunile de la art. 67—76 din legea comptabilității se vor aplica la această licitațiune.

No. 3.266. 1895, Iulie 28.

Prefectura poliției Capitalei

În ziua de 31 August 1895 se va ține licitație, în cancelaria acestei prefecturi, pentru aprovizionarea corpului sergenților de oraș cu materialul următor:

900 metri postav ser, 450 metri postav civit, 29 metri, 50 centimetri postav roșu, 840 metri pânză căptușelă, 240 metri galon aur, 150 metri satin roșu, 2.940 metri pânză dril, 5.400 bucăți nasturi metal, 1.628 metri pânză pentru saltele și dosur, de pernă, 500 ceacouri, 1.240 chipiurii 1.240 capele, 700 perechi cisme, 40 bucăți piei toval, 380 kgr. talpă, 300 cearșeafuri, 300 fețe pernă, 200 revolvere britis, 200 tocure revolvere britis.

Licitatiia se va face cu oferte sigilate, cari se vor depune în ziua arătată, însoțite de o garanție de 10 la sută din prețul cu care se va oferi aprovizionarea acestui material, fie în total, fie în parte, până la orele 4 p. m., când se vor deschide.

Pe lângă acesta concurenții vor avea în vedere art. 40—57 din legea asupra comptabilității generale a Statului.

Amatorii se vor prezenta, pentru a lua cunoștință de modele și condițiile întreprinderii, la cancelaria corpului sergenților din strada Fântânei No. 85, în toate zilele și orele de lucru.

No. 53.991. 1895, Iulie 14.

Primăria București

Se aduce la cunoștință D-lor detentorii de obligațiuni municipale 4 1/2 la sută, impru-

mutul de 32.500.000 lei din a. c., că plata cuponului cu No. 1 se va face cu începere de la 1 (13) Septembrie 1895, în România, în lei, la casa comunală și la casa de bancă Marmorosch, Blank & Comp. în Bucuresci, strada Lipscași No. 8; în Germania, în mărci, la casele de bancă Berliner Handels Gesellschaft, Deutsche Bank și Bank für Handel und Industrie.

No. 30.556. 1895, August 1.

Primăria Giurgiu

Pentru aprovizionarea a 120 stânceni lemne pentru foc, necesari comunei și celorlalte autorități dependente de dânsa pe iarna anului 1895—96, s'a dispus a se ține o altă licitație în ziua de 14 August 1895, orele 2 p. m.

În consecință se publică de acesta spre cunoștință generală, că amatorii cari vor voi a se angaja cu predarea, să se prezinte la primărie, în ziua și orele indicate mai sus, fiind însoțiți și de garanțiile legale, spre a concura.

No. 3.764. 1895, Iulie 28.

ANUNCIURI PARTICULARE

Perdând o cambie, semnată de D. Gherșin Ilie, emisă din Bacău la 12 (24) Iunie 1895 și cu scadența 12 (24) Octombrie 1895, în sumă de lei 218, bani 75, la ordinul meu, o declar anulată în mâna oricui s'ar găsi.

Leon Jacobsohn, calea Moșilor No. 26.

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

SITUAȚIUNE SUMARĂ

1894
30 Iulie

1895
22 Iulie 29 Iulie

ACTIV			
46532530	Reserva metalică aur.....	57154652}	68573443
8657523	" trate aur.....	11784205}	68938857
2510384	Argint și diverse monete.....		5460338
1185223	Efecte predate la casă spre incasare.....		310146
17950090	Portofoliu român și străin.....		15554492
23110300	*) Imprum. garantate cu efecte publice.....		17894155
12000024	Fonduri publice.....		11988015
7381054	Efectele fondului de rezervă.....		8157859
1041605	" " de amort. imob. și material....		1139810
4852574	Imobilii.....		4979420
341408	Mobilier și mașini de imprimerie.....		383390
80601	Cheltueli de administrațiune.....		67080
47572080	Depozite libere.....		55836957
13179350	Compturi curenți.....		15828684
7897639	" de valori.....		11449087
194292385			217322846
			220001331
PASIV			
12000000	Capital.....		12000000
7380154	Fond de rezervă.....		8274524
1041723	Fondul amortisării imobil. și material.....		1204260
11432080	Bilete de bancă în circulațiune.....		123410380
1346631	Profituri și pierderi.....		1020302
197052	Dobânzi și beneficii diverse.....		98557
47572080	Depozite de retras.....		55836957
7961674	Compturi curenți.....		9048822
2410936	" de valori.....		6429044
194292385			217322846
			220001331

*) Dobânda 6%
Scomptul 5%

În luna Iulie 1895 'mi s'au furat două rochi, una de casimir negră-verde și una de flanelă vișinie, și un libret al casei de economie în sumă de lei 200.

Anica G. Alexandru, domiciliată actualmente în strada 13 Septembre No. 127, fost în strada Panteleimon No. 140.

Subsemnatul, Alexandru Ștefănescu, din comuna Bolintinu-din-Vale, și ca procu-

rator al D-lui D. Grigoriu, tot din sus Țisa comună, declar prin acesta că obținând de la onor. judecătoria de pace Domnesci, județul Ilfov, cărțile de judecată civilă No. 175 și 176 din 1895, și investite cu formula executorie No. 194 și 195 din 1895, perșându-le, fac cunoscut că la orî cine se vor găsi să le considere ca nule și fără nici un efect, de ȳre-ce eũ 'mi voiŃ lua duplicate de la onor. judecătoria.

Alexandru Ștefănescu.

MINISTERUL DE INTERNE

Dir ecțiunea generală a „Monitorului oficial” și Imprimeriei Statului

Se face cunoscut că a eșit de sub tipar »Codul de comerciũ» cu no uile modificări, și se află de vinđare la această dir ecțiune, pe prețul de 1 leũ, banĩ 50 exemplarul. 10

CAMERA DE COMERCIU ȘI INDUSTRIE DIN BUCURESCI

COTA OFICIALA A BURSEI PE ȢIA DE 2 (14) August 1895

E F E C T E	Dobândă	SCADENȚA CUPÓNELOR	OFERITE		CERUTE		INCHEIATE	
			cu banĩ gata	cu termen	cu banĩ gata	cu termen	cu banĩ gata	cu termen
IMPRUMUTURI DE STAT ROMÂNE								
Rentă perpetuă	5%	Aprilie—Octobre...	102	—	101 ¹ / ₂	—	—	—
„ amortibilă din 1884	5%	Aprilie—Octobre...	99 ¹ / ₄	—	99 ¹ / ₄	—	—	—
„ „ impr. 1892	5%	Ianuarie—Iulie	99	—	98 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ din 1893	5%	Ianuarie—Iulie	99	—	98 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ 1894 internă	5%	Aprilie—Octobre...	96 ¹ / ₄	—	96 ¹ / ₄	—	—	—
„ „ (Imprumutul de 32 ¹ / ₂ milioane) din 1889	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ „ 50 „ 1889	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ „ 27 ¹ / ₂ „ 1890	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ „ 45 „ 1891	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ „ 120 „ 1894	4%	Ianuarie—Iulie	89	—	88 ¹ / ₂	—	—	—
Obligațiunile de Stat (convertite rurale)	6%	Maiũ—Noembre.....	102 ¹ / ₄	—	102 ¹ / ₄	—	—	—
„ „ casei pensiunilor a 300 lei.	10	Maiũ—Noembre.....	285	—	288	—	—	—
IMPRUMUTURI DE ORAȘE								
Obligațiuni ale comunei București 1883	5%	Ianuarie—Iulie	99 ¹ / ₄	—	98 ¹ / ₄	—	—	—
„ „ „ 1884	5%	Maiũ—Noembre.....	—	—	—	—	—	—
„ „ „ 1888	5%	Iunie—Decembre.....	—	—	—	—	—	—
„ „ „ 1890	5%	Maiũ—Noembre.....	99 ¹ / ₄	—	99 ¹ / ₄	—	—	—
IMPRUMUTURI DE SOCIETĂȚI								
Scrisuri funciare rurale	5%	Ianuarie—Iulie	95 ¹ / ₈	—	94 ¹ / ₈	—	—	—
„ „ urbane București	6%	Ianuarie—Iulie	101	—	100 ¹ / ₂	—	—	—
„ „ „ Iași	5%	Ianuarie—Iulie	92 ¹ / ₂	—	92	—	92	—
Obligațiunile societății de basalt artificial	6%	Ianuarie—Iulie	82 ¹ / ₂	—	82	—	—	—
ACȚIUNI								
	Div. în trec.	VALOAREA NOMINALĂ						
Banca Națională a României	89.55	500 lei întreg v.ers.		—	1586	—	1588	—
Banca agricolă	—	500 „ v.ers. 250		—	240	—	239	—
Banca României	—	200 „ întreg. v.ers.		—	—	—	—	—
Societatea de asigurare Dacia-România	25	200 „ „		—	419	—	417	—
„ „ Națională	25	200 „ „		—	428	—	426	—
„ „ și reasigurare Patria	4	100 „ „		—	100	—	95	—
„ română de construcțiuni și lucrări publice	14	200 „ „		—	180	—	178	—
„ de basalt artificial	30	250 „ „		—	335	—	325	—
„ pentru fabricarea hârtiei Bistrița	200	1000 „ „		—	—	—	—	—
„ furniturile militare și încălțăminte	60	500 „ „		—	—	—	—	—

M O N E T E	OFERITE		CERUTE		INCHEIATE		SCHIMB	CURSUL
	cu banĩ gata	cu termen	cu banĩ gata	cu termen	cu banĩ gata	cu termen		
Napoleonul	20.08	—	—	—	—	—	Londra..... cek	25.25.23 ¹ / ₄
Galbenul austriac	—	—	—	—	—	—	„ 3 luni	25.15.13 ¹ / ₄
Coróna germană (marca)	24.70	—	—	—	—	—	Paris cek	99.90.85
Lira sterlină	—	—	—	—	—	—	„ 3 luni	99.40.30
Lira otomană	22.78	—	—	—	—	—	Francia cek	—
Imperialul rusesc	20.60	—	—	—	—	—	„ 3 luni	—
Florinul austriac de hârtie	208 ¹ / ₂	—	—	—	—	—	Viena cek	208.07 ¹ / ₄
Rubla de hârtie	2.72	—	—	—	—	—	„ 3 luni	206.05 ¹ / ₄
Aur contra argint (agiul)	—	—	—	—	O B %	—	„ nap. (scurt)	—
							Berlin cek	123.35.30
							„ 3 luni	122.80.70
							Germania..... cek	—
							„ 3 luni	—
							Amsterdam... cek	—
							Petersburg... 3 luni	—
							Belgia 8 luni	99.1b
							„ (scurt)	—
							Elveția 3 luni	—
							Italia 3 luni	—

C E R E A L E	Greutatea în libre	OFERITE		CERUTE		INCHEIATE	
		hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo	hectolitru	100 kilo
Grâu roșu	60	7.25	—	6.85	—	—	—
Porumb	60	7.50	—	7.—	—	—	—
Secară	—	—	—	—	—	—	—
Ovêz	—	—	—	—	—	—	—
Orz	—	—	—	—	—	—	—
Rapiță	—	—	—	—	—	—	—
Fasole	—	—	—	—	—	—	—

SCOMPTURI și AVANSURI	Banca Națională	scompt avansuri pe depozite de efecte său lingouri.	5%
	Banca agricolă	scompt avansuri pe depozite de efecte primite cu 10% scădemânt sub cursul Ȣilei.	6%
	Casa de depuneri și consignatiuni:	avansuri pe depozite de efecte	8%
			6%
			6 ¹ / ₂ %

NE.— Cursul Acțiunilor Băncii Naționale este socotit cu couponul de dividend stampilat.